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調査概要 

【調査目的】 

本調査は、令和3年度を初年度とする障がい者基本計画・第6期障がい福祉計画・第

2 期障がい児福祉計画の策定に向け、障害福祉サービスの利用状況や福祉に関する思い

などを把握し、計画づくりおよび障害福祉サービス向上に役立てるための基礎資料とし

て実施しました 。 

【調査内容】 

■ 調 査 月：令和2（2020）年 7月 

■ 調査対象者：18歳から 64歳までの方で、障害者手帳をお持ちの方及び 

自立支援医療もしくは障害福祉サービスを利用されている方 

■ 配布・回収方法：郵送による配布・回収 

【有効回答数】 

  対 象者数：765人 

  回 収部数：432部 

有効回答数：432 部 

  回  収  率：56.5％ 

【報告書の見方】 

①報告書中の「ｎ」の数値は、設問への回答者数を表します。 

②回答の比率は、全て小数点以下第 2位を四捨五入して算出しました。したがって、回

答者比率の合計が100％にならない場合があります。 

③回答の比率は、その設問の回答者数を基数として算出しました。したがって、複数回

答（「あてはまるもの全て」等）の設問については、全ての回答比率の合計が 100％

を超えることがあります。 

④クロス集計の算出は、無回答を除いている場合は、単純集計と数値・％値が一致しな

い場合があります。 

⑤手帳別のクロス集計については、重複回答を含んでいるため、全体の合計は一致して

いません。 

⑥設問により平成 29 年に実施した前回調査結果を比較したグラフを参考に表記してい

ます。 

※クロスグラフの回答数（n）が少数の場合は、その傾向に注意が必要です。 
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調査結果 

■調査対象者本人について 

問 1 調査票の記入方法 

この調査票の記入方法についてお答えください。 

 

 

 

 

 

問 2 年齢 

あなたは、何歳ですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
※手帳の所持で、「持っていない」とする回答については、「障害福祉サービス・障がい児福祉サービスを
利用されている方」「精神障がいにかかる医療費助成制度を利用されている方」「指定難病、発達障がい
などにより特別な支援、援助を必要とされる方」です。 

※手帳の種別については、重複回答者を含んでいるため、全体の合計と一致していません。 

53.0 10.4 32.2 4.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

あなたがご自身で記入
あなたの意思を「代筆」で記入
家族や介助者があなたの意向を汲み取って記入 n=432 

59.4 40.6 0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ 無回答

20.8 

18.1 

23.8 

25.2 

10.6 

1.4 

0% 10% 20% 30%

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

無回答 ｎ=432

合計 身体障害者手帳 療育手帳
精神障害者

保健福祉手帳
持っていない

432 188 157 117 4

100.0% 43.5% 36.3% 27.1% 0.9%

90 12 62 25 0

100.0% 13.3% 68.9% 27.8% 0.0%

78 25 38 25 1

100.0% 32.1% 48.7% 32.1% 1.3%

103 42 30 36 0

100.0% 40.8% 29.1% 35.0% 0.0%

109 71 19 25 1

100.0% 65.1% 17.4% 22.9% 0.9%

46 35 6 6 2

100.0% 76.1% 13.0% 13.0% 4.3%

全体

18～29歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

30～39歳
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問 3 性別 

あなたの性別はどちらですか。 

「男性」が 59.7％、「女性」が 39.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

60.6

58.3

64.0

66.7

62.0

51.4

66.2

66.1

65.8

66.7

68.4

66.7

52.1

48.0

48.0

55.6

52.0

66.7

38.8

41.7

36.0

33.3

38.0

48.6

33.8

33.9

34.2

33.3

31.6

33.3

47.9

52.0

52.0

44.4

48.0

33.3

0.5

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

59.7 39.8 0.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性 女性 無回答 n=432 

身体障がい n=188

　18～29歳 n=12

　30～39歳 n=25

　40～49歳 n=42

　50～59歳 n=71

　60～64歳 n=35

知的障がい n=157

　18～29歳 n=62

　30～39歳 n=38

　40～49歳 n=30

　50～59歳 n=19

　60～64歳 n=62

精神障がい n=117

　18～29歳 n=25

　30～39歳 n=25

　40～49歳 n=36

　50～59歳 n=25

　60～64歳 n=6



4 

 

問 4 お住まいの地区 

あなたのお住まいの地区はどちらですか。 

「燕地区」が 53.7％、「吉田地区」が 29.6％、「分水地区」が 12.7％で、市外にお住ま

いの方は 3.5％となっています。 

 

 

 

 

問 5 手帳の種類 

現在、あなたがお持ちの手帳の種類はどれですか。（複数回答） 

「身体障害者手帳」所持者が 43.5％、「療育手帳」所持者が 36.3％で、「精神障害者保

健福祉手帳」所持者は 27.1％となっています。 

「身体障害者手帳」と「療育手帳」の両方を所持している方は 25 人で、身体障害者手

帳所持者の 13.3％、療育手帳所持者の 15.9％となっています。 

「身体障害者手帳」と「精神障害者保健福祉手帳」の両方を所持している方は 6 人で、

身体障害者手帳所持者の 3.2％、精神障害者保健福祉手帳所持者の 5.1％となっています。 

「療育手帳」と「精神障害者保健福祉手帳」の両方を所持している方は 4 人で、療育

手帳所持者の 2.5％、精神障害者保健福祉手帳所持者の 3.4％となっています。 

3 種類の手帳所持者はいませんでした。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

53.7 29.6 12.7 3.5 0.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

燕地区 吉田地区 分水地区 燕市外 無回答 n=432 

43.5 

36.3 

27.1 

0.9 

0.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

身体障害者手帳

療育手帳

精神障害者保健福祉手帳

持っていない

無回答 ｎ=432
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合計 身体障害者手帳 療育手帳
精神障害者

保健福祉手帳

432 188 157 117

100.0% 43.5% 36.3% 27.1%

188 188 25 6

100.0% 100.0% 13.3% 3.2%

12 12 6 0

100.0% 100.0% 50.0% 0.0%

25 25 9 2

100.0% 100.0% 36.0% 8.0%

42 42 4 0

100.0% 100.0% 9.5% 0.0%

71 71 3 4

100.0% 100.0% 4.2% 5.6%

35 35 3 0

100.0% 100.0% 8.6% 0.0%

157 25 157 4

100.0% 15.9% 100.0% 2.5%

62 6 62 3

100.0% 9.7% 100.0% 4.8%

38 9 38 0

100.0% 23.7% 100.0% 0.0%

30 4 30 1

100.0% 13.3% 100.0% 3.3%

19 3 19 0

100.0% 15.8% 100.0% 0.0%

6 3 6 0

100.0% 50.0% 100.0% 0.0%

117 6 4 117

100.0% 5.1% 3.4% 100.0%

25 0 3 25

100.0% 0.0% 12.0% 100.0%

25 2 0 25

100.0% 8.0% 0.0% 100.0%

36 0 1 36

100.0% 0.0% 2.8% 100.0%

25 4 0 25

100.0% 16.0% 0.0% 100.0%

6 0 0 6

100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

全体

身体障がい

　18～29歳

　40～49歳

　50～59歳

　60～64歳

知的障がい

　18～29歳

　40～49歳

　50～59歳

　60～64歳

精神障がい

　30～39歳

　30～39歳

　18～29歳

　30～39歳

　40～49歳

　50～59歳

　60～64歳
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問 6 身体障害者手帳の等級 

問 5で「身体障害者手帳」と回答した方のみ 

身体障害者手帳について、該当する等級はどれですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 7 身体障がいの種類 

問 5で「身体障害者手帳」と回答した方のみ 

身体障害者手帳について、障がいの種類をお答えください。（複数回答） 

「肢体不自由（下肢）」が 38.3％、「肢体不自由（上肢）」が 26.6％などとなっていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

29.3 20.2 18.1 21.8 6.4 3.2 1.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1級 2級 3級 4級 5級 6級 無回答 n=188 

合計 1級 2級 3級 4級 5級 6級 無回答

188 55 38 34 41 12 6 2

100.0% 29.3% 20.2% 18.1% 21.8% 6.4% 3.2% 1.1%

188 55 38 34 41 12 6 2

100.0% 29.3% 20.2% 18.1% 21.8% 6.4% 3.2% 1.1%

12 2 3 2 4 1 0 0

100.0% 16.7% 25.0% 16.7% 33.3% 8.3% 0.0% 0.0%

25 9 7 4 4 0 0 1

100.0% 36.0% 28.0% 16.0% 16.0% 0.0% 0.0% 4.0%

42 11 7 5 14 3 2 0

100.0% 26.2% 16.7% 11.9% 33.3% 7.1% 4.8% 0.0%

71 22 15 11 14 6 3 0

100.0% 31.0% 21.1% 15.5% 19.7% 8.5% 4.2% 0.0%

35 11 5 12 5 1 1 0

100.0% 31.4% 14.3% 34.3% 14.3% 2.9% 2.9% 0.0%

　30～39歳

　60～64歳

　50～59歳

　40～49歳

　18～29歳

身体障がい

全体

6.9 

8.0 

4.3 

26.6 

38.3 

16.5 

23.9 

3.2 

4.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

視覚障がい

聴覚障がい

音声・言語・そしゃく機能障がい

肢体不自由（上肢）

肢体不自由（下肢）

肢体不自由（体幹）

その他の内部障がい

わからない

無回答 ｎ=188
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問 8 療育手帳の種類 

問 5で「療育手帳」と回答した方のみ 

療育手帳について、該当する程度はどれですか。 

「A」が 47.8％、「B」が 51.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

47.8 51.0 1.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

A B 無回答 n=157 

合計 視覚障がい 聴覚障がい
音声・言語・

そしゃく機能

肢体不自由

（上肢）

肢体不自由

（下肢）

肢体不自由

（体幹）

その他の

内部障がい

188 13 15 8 50 72 31 45

100.0% 6.9% 8.0% 4.3% 26.6% 38.3% 16.5% 23.9%

188 13 15 8 50 72 31 45

100.0% 6.9% 8.0% 4.3% 26.6% 38.3% 16.5% 23.9%

12 0 3 0 4 5 5 0

100.0% 0.0% 25.0% 0.0% 33.3% 41.7% 41.7% 0.0%

25 2 2 1 10 13 4 6

100.0% 8.0% 8.0% 4.0% 40.0% 52.0% 16.0% 24.0%

42 1 3 3 10 17 7 10

100.0% 2.4% 7.1% 7.1% 23.8% 40.5% 16.7% 23.8%

71 7 6 2 16 25 5 17

100.0% 9.9% 8.5% 2.8% 22.5% 35.2% 7.0% 23.9%

35 3 1 2 10 11 9 12

100.0% 8.6% 2.9% 5.7% 28.6% 31.4% 25.7% 34.3%

　30～39歳

　60～64歳

　50～59歳

　40～49歳

　18～29歳

身体障がい

全体

合計 A B 無回答

157 75 80 2

100.0% 47.8% 51.0% 1.3%

157 75 80 2

100.0% 47.8% 51.0% 1.3%

62 26 35 1

100.0% 41.9% 56.5% 1.6%

38 21 16 1

100.0% 55.3% 42.1% 2.6%

30 14 16 0

100.0% 46.7% 53.3% 0.0%

19 8 11 0

100.0% 42.1% 57.9% 0.0%

6 4 2 0

100.0% 66.7% 33.3% 0.0%

　30～39歳

　60～64歳

　50～59歳

　40～49歳

　18～29歳

知的障がい

全体
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問 9 精神障害者保健福祉手帳の種類 

問 5で「精神障害者保健福祉手帳」と回答した方のみ 

精神障害者保健福祉手帳について、該当する等級はどれですか。 

「2 級」が 82.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6.0 82.9 8.5 2.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1級 2級 3級 無回答 n=117 

合計 1級 2級 3級 無回答

117 7 97 10 3

100.0% 6.0% 82.9% 8.5% 2.6%

117 7 97 10 3

100.0% 6.0% 82.9% 8.5% 2.6%

25 2 22 1 0

100.0% 8.0% 88.0% 4.0% 0.0%

25 0 21 1 3

100.0% 0.0% 84.0% 4.0% 12.0%

36 1 33 2 0

100.0% 2.8% 91.7% 5.6% 0.0%

25 2 17 6 0

100.0% 8.0% 68.0% 24.0% 0.0%

6 2 4 0 0

100.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0%

全体

精神障がい

　18～29歳

　30～39歳

　40～49歳

　50～59歳

　60～64歳
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問 10 難病の診断 

あなたはこれまで難病として診断されたことがありますか。 

「はい」は 8.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8.8 84.0 7.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ 無回答 n=432 

合計 はい いいえ 無回答

432 38 363 31

100.0% 8.8% 84.0% 7.2%

188 29 143 16

100.0% 15.4% 76.1% 8.5%

12 1 10 1

100.0% 8.3% 83.3% 8.3%

25 3 20 2

100.0% 12.0% 80.0% 8.0%

42 7 32 3

100.0% 16.7% 76.2% 7.1%

71 12 51 8

100.0% 16.9% 71.8% 11.3%

35 6 27 2

100.0% 17.1% 77.1% 5.7%

157 5 139 13

100.0% 3.2% 88.5% 8.3%

62 3 57 2

100.0% 4.8% 91.9% 3.2%

38 1 33 4

100.0% 2.6% 86.8% 10.5%

30 1 27 2

100.0% 3.3% 90.0% 6.7%

19 0 17 2

100.0% 0.0% 89.5% 10.5%

6 0 5 1

100.0% 0.0% 83.3% 16.7%

117 4 106 7

100.0% 3.4% 90.6% 6.0%

25 1 23 1

100.0% 4.0% 92.0% 4.0%

25 2 20 3

100.0% 8.0% 80.0% 12.0%

36 1 34 1

100.0% 2.8% 94.4% 2.8%

25 0 23 2

100.0% 0.0% 92.0% 8.0%

6 0 6 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0%

4 0 4 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0%

全体

身体障がい

　18～29歳

　40～49歳

　50～59歳

　60～64歳

知的障がい

　18～29歳

　40～49歳

　50～59歳

　60～64歳

精神障がい

　30～39歳

手帳なし

　30～39歳

　18～29歳

　30～39歳

　40～49歳

　50～59歳

　60～64歳
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問 11 高次脳機能障がいの診断 

あなたは高次脳機能障がいとして診断されたことがありますか。 

「はい」は 4.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4.6 88.7 6.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ 無回答 n=432 

合計 はい いいえ 無回答

432 20 383 29

100.0% 4.6% 88.7% 6.7%

188 13 161 14

100.0% 6.9% 85.6% 7.4%

12 2 10 0

100.0% 16.7% 83.3% 0.0%

25 3 21 1

100.0% 12.0% 84.0% 4.0%

42 4 35 3

100.0% 9.5% 83.3% 7.1%

71 4 61 6

100.0% 5.6% 85.9% 8.5%

35 0 31 4

100.0% 0.0% 88.6% 11.4%

157 6 138 13

100.0% 3.8% 87.9% 8.3%

62 3 56 3

100.0% 4.8% 90.3% 4.8%

38 1 34 3

100.0% 2.6% 89.5% 7.9%

30 0 28 2

100.0% 0.0% 93.3% 6.7%

19 1 15 3

100.0% 5.3% 78.9% 15.8%

6 0 5 1

100.0% 0.0% 83.3% 16.7%

117 5 107 5

100.0% 4.3% 91.5% 4.3%

25 0 24 1

100.0% 0.0% 96.0% 4.0%

25 1 22 2

100.0% 4.0% 88.0% 8.0%

36 2 34 0

100.0% 5.6% 94.4% 0.0%

25 1 22 2

100.0% 4.0% 88.0% 8.0%

6 1 5 0

100.0% 16.7% 83.3% 0.0%

4 1 3 0

100.0% 25.0% 75.0% 0.0%
手帳なし

　40～49歳

　50～59歳

　60～64歳

精神障がい

　18～29歳

　30～39歳

　40～49歳

　50～59歳

　60～64歳

身体障がい

　18～29歳

　30～39歳

　40～49歳

　50～59歳

　60～64歳

知的障がい

　18～29歳

　30～39歳

全体
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問 12 医療的ケア 

あなたは現在医療的ケアを受けていますか。 

「はい」は 16.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

16.9 79.4 3.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ 無回答 n=432 

合計 はい いいえ 無回答

432 73 343 16

100.0% 16.9% 79.4% 3.7%

188 46 139 3

100.0% 24.5% 73.9% 1.6%

12 1 11 0

100.0% 8.3% 91.7% 0.0%

25 8 15 2

100.0% 32.0% 60.0% 8.0%

42 9 33 0

100.0% 21.4% 78.6% 0.0%

71 16 54 1

100.0% 22.5% 76.1% 1.4%

35 12 23 0

100.0% 34.3% 65.7% 0.0%

157 18 132 7

100.0% 11.5% 84.1% 4.5%

62 6 55 1

100.0% 9.7% 88.7% 1.6%

38 7 29 2

100.0% 18.4% 76.3% 5.3%

30 3 26 1

100.0% 10.0% 86.7% 3.3%

19 2 14 3

100.0% 10.5% 73.7% 15.8%

6 0 6 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0%

117 15 95 7

100.0% 12.8% 81.2% 6.0%

25 2 22 1

100.0% 8.0% 88.0% 4.0%

25 4 18 3

100.0% 16.0% 72.0% 12.0%

36 4 31 1

100.0% 11.1% 86.1% 2.8%

25 5 18 2

100.0% 20.0% 72.0% 8.0%

6 0 6 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0%

4 3 1 0

100.0% 75.0% 25.0% 0.0%

全体

身体障がい

　18～29歳

　40～49歳

　50～59歳

　60～64歳

知的障がい

　18～29歳

　40～49歳

　50～59歳

　60～64歳

精神障がい

　30～39歳

手帳なし

　30～39歳

　18～29歳

　30～39歳

　40～49歳

　50～59歳

　60～64歳
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問 12-2 現在受けている医療的ケア 

問 12で「はい」と回答した方のみ 

あなたが現在受けている医療的ケアをお答えください。（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※「その他」は「ICD」、「投薬治療」などとなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6.8 
6.8 
6.8 

2.7 
2.7 

1.4 
1.4 
1.4 
1.4 

0.0 
0.0 
0.0 

53.4 
15.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

経管栄養（経鼻・胃ろう・腸ろう）

継続する透析（腹膜灌流を含む）

人工肛門

酸素吸入

吸引（気管内、口腔・鼻腔内）

人工呼吸器管理

気管内挿管、気管切開

ネブライザー

定期導尿

鼻咽頭エアウェイ

IVH（中心静脈栄養）

持続注入ポンプ使用

その他

無回答 ｎ=73
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問 13 発達障がいの診断 

あなたは発達障がいとして診断されたことがありますか。 

「はい」が 22.5％、「いいえ」が 73.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

22.5 73.1 4.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ 無回答 n=432 

合計 はい いいえ 無回答

432 97 316 19

100.0% 22.5% 73.1% 4.4%

188 7 176 5

100.0% 3.7% 93.6% 2.7%

12 2 10 0

100.0% 16.7% 83.3% 0.0%

25 1 23 1

100.0% 4.0% 92.0% 4.0%

42 0 41 1

100.0% 0.0% 97.6% 2.4%

71 2 68 1

100.0% 2.8% 95.8% 1.4%

35 1 32 2

100.0% 2.9% 91.4% 5.7%

157 65 84 8

100.0% 41.4% 53.5% 5.1%

62 33 26 3

100.0% 53.2% 41.9% 4.8%

38 17 18 3

100.0% 44.7% 47.4% 7.9%

30 10 20 0

100.0% 33.3% 66.7% 0.0%

19 4 14 1

100.0% 21.1% 73.7% 5.3%

6 1 4 1

100.0% 16.7% 66.7% 16.7%

117 29 80 8

100.0% 24.8% 68.4% 6.8%

25 15 9 1

100.0% 60.0% 36.0% 4.0%

25 8 14 3

100.0% 32.0% 56.0% 12.0%

36 4 29 3

100.0% 11.1% 80.6% 8.3%

25 2 22 1

100.0% 8.0% 88.0% 4.0%

6 0 6 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0%

4 1 3 0

100.0% 25.0% 75.0% 0.0%

全体

身体障がい

　18～29歳

　40～49歳

　60～64歳

　50～59歳

　18～29歳

知的障がい

　40～49歳

　50～59歳

　60～64歳

精神障がい

手帳なし

　30～39歳

　30～39歳

　18～29歳

　30～39歳

　50～59歳

　40～49歳

　60～64歳
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問 14 障害支援区分の認定 

あなたは障害支援区分の認定を受けていますか。 

「受けていない」が 53.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

53.7 

1.2 

5.8 

5.1 

3.2 

4.9 

4.9 

5.6 

15.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

受けていない

区分1

区分2

区分3

区分4

区分5

区分6

非該当

無回答 ｎ=432
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合計
受けてい

ない
区分1 区分2 区分3 区分4 区分5 区分6 非該当

432 232 5 25 22 14 21 21 24

100.0% 53.7% 1.2% 5.8% 5.1% 3.2% 4.9% 4.9% 5.6%

188 118 4 4 6 3 6 15 12

100.0% 62.8% 2.1% 2.1% 3.2% 1.6% 3.2% 8.0% 6.4%

12 5 0 0 0 0 2 4 0

100.0% 41.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 33.3% 0.0%

25 10 1 1 1 0 1 8 1

100.0% 40.0% 4.0% 4.0% 4.0% 0.0% 4.0% 32.0% 4.0%

42 30 0 1 0 0 1 3 3

100.0% 71.4% 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 2.4% 7.1% 7.1%

71 49 1 2 3 1 2 0 6

100.0% 69.0% 1.4% 2.8% 4.2% 1.4% 2.8% 0.0% 8.5%

35 23 2 0 2 1 0 0 2

100.0% 65.7% 5.7% 0.0% 5.7% 2.9% 0.0% 0.0% 5.7%

157 54 1 18 14 10 17 15 2

100.0% 34.4% 0.6% 11.5% 8.9% 6.4% 10.8% 9.6% 1.3%

62 26 0 6 4 4 10 2 1

100.0% 41.9% 0.0% 9.7% 6.5% 6.5% 16.1% 3.2% 1.6%

38 10 1 3 4 3 2 9 1

100.0% 26.3% 2.6% 7.9% 10.5% 7.9% 5.3% 23.7% 2.6%

30 8 0 4 3 2 2 4 0

100.0% 26.7% 0.0% 13.3% 10.0% 6.7% 6.7% 13.3% 0.0%

19 8 0 5 0 0 2 0 0

100.0% 42.1% 0.0% 26.3% 0.0% 0.0% 10.5% 0.0% 0.0%

6 2 0 0 3 1 0 0 0

100.0% 33.3% 0.0% 0.0% 50.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0%

117 69 1 3 5 1 0 1 9

100.0% 59.0% 0.9% 2.6% 4.3% 0.9% 0.0% 0.9% 7.7%

25 13 0 1 1 1 0 0 3

100.0% 52.0% 0.0% 4.0% 4.0% 4.0% 0.0% 0.0% 12.0%

25 14 0 0 2 0 0 0 1

100.0% 56.0% 0.0% 0.0% 8.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0%

36 22 0 2 0 0 0 0 3

100.0% 61.1% 0.0% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3%

25 18 1 0 1 0 0 0 1

100.0% 72.0% 4.0% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0%

6 2 0 0 1 0 0 1 1

100.0% 33.3% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 16.7%

4 4 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
手帳なし

　30～39歳

知的障がい

　18～29歳

　40～49歳

　50～59歳

　60～64歳

精神障がい（16～17歳）

全体

身体障がい

　18～29歳

　40～49歳

　50～59歳

　60～64歳

　30～39歳

　30～39歳

　18～29歳

　50～59歳

　40～49歳

　60～64歳
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■相談について 

問 15 相談先 

あなたが、相談をしているのはどこですか。（複数回答） 

「医療機関」が 49.5％と最も高くなっています。一方で「どこにも相談していない」

が 14.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

49.5 

28.9 

27.1 

12.0 

7.9 

4.4 

3.5 

3.0 

1.4 

0.9 

14.4 

5.6 

3.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

医療機関

相談支援事業所

障がい福祉サービス事業所

地域活動支援センター

市の窓口

障がい関係のサークル

燕市障がい者基幹相談支援センター

民生委員

保健センター

発達障がい者支援センター

どこにも相談していない

その他

無回答 ｎ=432
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※相談先のクロス集計表は次ページに続きます。 

 

 

 

 

 

 

合計 医療機関
相談支援事業

所

燕市障がい者

基幹相談支援

センター

地域活動支援

センター

発達障がい者

支援センター
市の窓口 保健センター

432 214 125 15 52 4 34 6

100.0% 49.5% 28.9% 3.5% 12.0% 0.9% 7.9% 1.4%

188 88 30 4 15 0 17 1

100.0% 46.8% 16.0% 2.1% 8.0% 0.0% 9.0% 0.5%

12 4 7 0 1 0 1 0

100.0% 33.3% 58.3% 0.0% 8.3% 0.0% 8.3% 0.0%

25 14 7 0 5 0 4 0

100.0% 56.0% 28.0% 0.0% 20.0% 0.0% 16.0% 0.0%

42 17 4 0 0 0 4 0

100.0% 40.5% 9.5% 0.0% 0.0% 0.0% 9.5% 0.0%

71 34 5 3 7 0 7 0

100.0% 47.9% 7.0% 4.2% 9.9% 0.0% 9.9% 0.0%

35 18 7 0 2 0 0 1

100.0% 51.4% 20.0% 0.0% 5.7% 0.0% 0.0% 2.9%

157 47 79 8 21 2 11 1

100.0% 29.9% 50.3% 5.1% 13.4% 1.3% 7.0% 0.6%

62 19 38 3 7 0 4 0

100.0% 30.6% 61.3% 4.8% 11.3% 0.0% 6.5% 0.0%

38 16 19 2 9 0 3 0

100.0% 42.1% 50.0% 5.3% 23.7% 0.0% 7.9% 0.0%

30 10 8 2 2 1 3 0

100.0% 33.3% 26.7% 6.7% 6.7% 3.3% 10.0% 0.0%

19 1 10 0 2 1 0 1

100.0% 5.3% 52.6% 0.0% 10.5% 5.3% 0.0% 5.3%

6 0 3 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

117 92 31 3 22 2 11 4

100.0% 78.6% 26.5% 2.6% 18.8% 1.7% 9.4% 3.4%

25 19 10 2 6 2 2 1

100.0% 76.0% 40.0% 8.0% 24.0% 8.0% 8.0% 4.0%

25 21 6 0 7 0 1 2

100.0% 84.0% 24.0% 0.0% 28.0% 0.0% 4.0% 8.0%

36 29 10 0 2 0 3 0

100.0% 80.6% 27.8% 0.0% 5.6% 0.0% 8.3% 0.0%

25 20 5 1 6 0 5 1

100.0% 80.0% 20.0% 4.0% 24.0% 0.0% 20.0% 4.0%

6 3 0 0 1 0 0 0

100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0%

4 3 0 0 0 0 0 0

100.0% 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

身体障がい

　18～29歳

手帳なし

知的障がい

　18～29歳

　40～49歳

　50～59歳

　60～64歳

精神障がい（16～17歳）

　60～64歳

　40～49歳

　50～59歳

　18～29歳

　30～39歳

　30～39歳

　40～49歳

　50～59歳

　60～64歳

　30～39歳

全体
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合計

障がい福祉

サービス

事業所

民生委員
障がい関係の

サークル

どこにも相談

していない
その他 無回答

432 117 13 19 62 24 13

100.0% 27.1% 3.0% 4.4% 14.4% 5.6% 3.0%

188 26 7 8 51 11 4

100.0% 13.8% 3.7% 4.3% 27.1% 5.9% 2.1%

12 4 0 1 1 2 0

100.0% 33.3% 0.0% 8.3% 8.3% 16.7% 0.0%

25 7 3 1 2 2 0

100.0% 28.0% 12.0% 4.0% 8.0% 8.0% 0.0%

42 2 0 1 18 2 3

100.0% 4.8% 0.0% 2.4% 42.9% 4.8% 7.1%

71 7 2 2 19 2 1

100.0% 9.9% 2.8% 2.8% 26.8% 2.8% 1.4%

35 6 1 3 11 3 0

100.0% 17.1% 2.9% 8.6% 31.4% 8.6% 0.0%

157 80 8 9 6 9 6

100.0% 51.0% 5.1% 5.7% 3.8% 5.7% 3.8%

62 30 3 5 3 3 3

100.0% 48.4% 4.8% 8.1% 4.8% 4.8% 4.8%

38 18 3 2 1 3 0

100.0% 47.4% 7.9% 5.3% 2.6% 7.9% 0.0%

30 15 2 2 2 0 2

100.0% 50.0% 6.7% 6.7% 6.7% 0.0% 6.7%

19 12 0 0 0 2 1

100.0% 63.2% 0.0% 0.0% 0.0% 10.5% 5.3%

6 4 0 0 0 1 0

100.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0%

117 24 2 5 5 7 3

100.0% 20.5% 1.7% 4.3% 4.3% 6.0% 2.6%

25 5 0 2 0 1 0

100.0% 20.0% 0.0% 8.0% 0.0% 4.0% 0.0%

25 4 0 2 1 2 3

100.0% 16.0% 0.0% 8.0% 4.0% 8.0% 12.0%

36 7 2 0 3 1 0

100.0% 19.4% 5.6% 0.0% 8.3% 2.8% 0.0%

25 5 0 1 1 3 0

100.0% 20.0% 0.0% 4.0% 4.0% 12.0% 0.0%

6 3 0 0 0 0 0

100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 1 0 0 1 0 0

100.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0%

　60～64歳

手帳なし

　60～64歳

精神障がい（16～17歳）

　18～29歳

　30～39歳

　40～49歳

　50～59歳

知的障がい

　18～29歳

　30～39歳

　40～49歳

　50～59歳

　60～64歳

全体

身体障がい

　18～29歳

　30～39歳

　40～49歳

　50～59歳
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問 16 相談支援事業所 

あなたは、市内に障がいの相談支援事業所があることを知っていますか。 

「はい」が 58.1％、「いいえ」が 36.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

58.1 36.8 5.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ 無回答 n=432 

43.1

83.3

64.0

26.2

43.7

31.4

79.6

85.5

73.7

73.3

84.2

83.3

62.4

64.0

64.0

58.3

64.0

66.7

51.1

16.7

28.0

66.7

52.1

62.9

15.3

8.1

21.1

23.3

10.5

16.7

34.2

32.0

28.0

41.7

32.0

33.3

5.9
0.0

8.0

7.1

4.2

5.7

5.1

6.5

5.3

3.3

5.3
0.0

3.4

4.0

8.0
0.0

4.0
0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

身体障がい n=188

　18～29歳 n=12

　30～39歳 n=25

　40～49歳 n=42

　50～59歳 n=71

　60～64歳 n=35

知的障がい n=157

　18～29歳 n=62

　30～39歳 n=38

　40～49歳 n=30

　50～59歳 n=19

　60～64歳 n=62

精神障がい n=117

　18～29歳 n=25

　30～39歳 n=25

　40～49歳 n=36

　50～59歳 n=25

　60～64歳 n=6
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問 17 相談先に期待すること 

相談先にどのようなことを期待しますか。 

「気軽に相談できる」が 63.9％と最も高く、次いで「必要なときに必要な情報をもら

える支援」が 55.6％、「あなたへの丁寧な対応」が 46.8％などとなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■生活について 

問 18 生活費 

あなたの生活費は、主に何で得ていますか。 

「自分の年金による収入」が 32.6％と最も高く、次いで「家族の就労による収入」が

25.6％、「自分の就労による収入」が 22.9％などとなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

63.9 

55.6 

46.8 

33.6 

29.4 

16.9 

12.7 

11.1 

2.3 

3.9 

0% 20% 40% 60% 80%

気軽に相談できる

必要なときに必要な情報をもらえる支援

あなたへの丁寧な対応

相談先がわからないときに相談できる役割

相談窓口が変わるときの丁寧なつなぎ

同じ悩みを持つ人とのつながりのマッチング

地域へ理解してもらえるような理解啓発活動

特にない

その他

無回答 ｎ=432

32.6 

25.6 

22.9 

6.7 

2.5 

2.0 

1.2 

2.3 

1.4 

2.8 

0% 10% 20% 30% 40%

自分の年金による収入

家族の就労による収入

自分の就労による収入

家族の年金による収入

生活保護

家族の資産による収入

自分の資産による収入

わからない

その他

無回答 ｎ=432
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※生活費のクロス集計表は次ページに続きます。 

 

 

 

 

合計
自分の就労

による収入

自分の年金

による収入

自分の資産

による収入

家族の就労

による収入

家族の年金

による収入

432 99 141 5 110 29

100.0% 22.9% 32.6% 1.2% 25.6% 6.7%

188 68 59 2 39 5

100.0% 36.2% 31.4% 1.1% 20.7% 2.7%

12 3 1 0 7 0

100.0% 25.0% 8.3% 0.0% 58.3% 0.0%

25 8 12 0 6 1

100.0% 32.0% 48.0% 0.0% 24.0% 4.0%

42 19 6 1 10 1

100.0% 45.2% 14.3% 2.4% 23.8% 2.4%

71 27 26 1 9 2

100.0% 38.0% 36.6% 1.4% 12.7% 2.8%

35 10 13 0 6 1

100.0% 28.6% 37.1% 0.0% 17.1% 2.9%

157 15 75 1 59 16

100.0% 9.6% 47.8% 0.6% 37.6% 10.2%

62 4 15 0 39 3

100.0% 6.5% 24.2% 0.0% 62.9% 4.8%

38 5 21 0 14 3

100.0% 13.2% 55.3% 0.0% 36.8% 7.9%

30 2 17 0 5 6

100.0% 6.7% 56.7% 0.0% 16.7% 20.0%

19 4 14 1 1 4

100.0% 21.1% 73.7% 5.3% 5.3% 21.1%

6 0 6 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

117 34 42 1 37 14

100.0% 29.1% 35.9% 0.9% 31.6% 12.0%

25 8 6 0 15 1

100.0% 32.0% 24.0% 0.0% 60.0% 4.0%

25 6 8 0 9 2

100.0% 24.0% 32.0% 0.0% 36.0% 8.0%

36 14 13 1 8 5

100.0% 38.9% 36.1% 2.8% 22.2% 13.9%

25 6 11 0 4 5

100.0% 24.0% 44.0% 0.0% 16.0% 20.0%

6 0 4 0 1 1

100.0% 0.0% 66.7% 0.0% 16.7% 16.7%

4 1 2 1 0 0

100.0% 25.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0%

　18～29歳

　30～39歳

　40～49歳

　50～59歳

　60～64歳

精神障がい

手帳なし

　60～64歳

知的障がい

全体

身体障がい

　18～29歳

　30～39歳

　30～39歳

　18～29歳

　40～49歳

　50～59歳

　40～49歳

　50～59歳

　60～64歳
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合計
家族の資産

による収入
生活保護 わからない その他 無回答

432 9 11 10 6 12

100.0% 2.0% 2.5% 2.3% 1.4% 2.8%

188 6 5 2 4 6

100.0% 3.2% 2.7% 1.1% 2.1% 3.2%

12 2 0 0 0 0

100.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

25 0 1 0 0 0

100.0% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0%

42 3 0 1 1 2

100.0% 7.1% 0.0% 2.4% 2.4% 4.8%

71 1 3 0 2 2

100.0% 1.4% 4.2% 0.0% 2.8% 2.8%

35 0 1 1 1 2

100.0% 0.0% 2.9% 2.9% 2.9% 5.7%

157 3 1 5 0 3

100.0% 1.9% 0.6% 3.2% 0.0% 1.9%

62 1 1 3 0 2

100.0% 1.6% 1.6% 4.8% 0.0% 3.2%

38 1 0 1 0 0

100.0% 2.6% 0.0% 2.6% 0.0% 0.0%

30 1 0 1 0 1

100.0% 3.3% 0.0% 3.3% 0.0% 3.3%

19 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

6 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

117 1 6 3 2 3

100.0% 0.9% 5.1% 2.6% 1.7% 2.6%

25 0 0 1 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 4.0% 4.0% 0.0%

25 0 3 0 0 1

100.0% 0.0% 12.0% 0.0% 0.0% 4.0%

36 0 0 2 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 5.6% 0.0% 0.0%

25 1 3 0 1 2

100.0% 4.0% 12.0% 0.0% 4.0% 8.0%

6 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

　30～39歳

　40～49歳

　50～59歳

　60～64歳

全体

身体障がい

　18～29歳

　30～39歳

　40～49歳

　50～59歳

　60～64歳

知的障がい

　18～29歳

　30～39歳

　40～49歳

　50～59歳

　60～64歳

手帳なし

精神障がい

　18～29歳
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問 19 現在の暮らし 

あなたは現在どのように暮らしていますか。 

「家族・親族と暮らしている」が 76.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 19-2 同居している人 

問 19で「家族・親族と暮らしている」と回答した方のみ 

現在、あなたが一緒に暮らしている人は、どなたですか。（複数回答） 

「父母」が 76.8％と最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

76.9 

8.6 

6.9 

5.1 

0.9 

0.5 

1.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

家族・親族と暮らしている

一人で暮らしている

入所施設で暮らしている

グループホームで暮らしている

病院に入院している

その他

無回答 ｎ=432

76.8 

32.5 

25.0 

16.3 

15.1 

0.9 

3.3 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父母

兄弟姉妹やその配偶者

夫または妻

子どもやその配偶者

祖父母

孫やその配偶者

その他の親族

無回答 ｎ=332
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合計
家族・親族と

暮らしている

一人で

暮らしている

グループホーム

で暮らしている

入所施設で

暮らしている

病院に

入院している
その他

432 332 37 22 30 4 2

100.0% 76.9% 8.6% 5.1% 6.9% 0.9% 0.5%

188 146 23 2 8 4 2

100.0% 77.7% 12.2% 1.1% 4.3% 2.1% 1.1%

12 12 0 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

25 17 3 1 1 2 1

100.0% 68.0% 12.0% 4.0% 4.0% 8.0% 4.0%

42 34 2 0 2 2 1

100.0% 81.0% 4.8% 0.0% 4.8% 4.8% 2.4%

71 55 13 0 2 0 0

100.0% 77.5% 18.3% 0.0% 2.8% 0.0% 0.0%

35 26 4 1 3 0 0

100.0% 74.3% 11.4% 2.9% 8.6% 0.0% 0.0%

157 115 0 16 22 2 1

100.0% 73.2% 0.0% 10.2% 14.0% 1.3% 0.6%

62 53 0 4 4 0 0

100.0% 85.5% 0.0% 6.5% 6.5% 0.0% 0.0%

38 31 0 2 3 1 1

100.0% 81.6% 0.0% 5.3% 7.9% 2.6% 2.6%

30 16 0 5 8 1 0

100.0% 53.3% 0.0% 16.7% 26.7% 3.3% 0.0%

19 13 0 2 4 0 0

100.0% 68.4% 0.0% 10.5% 21.1% 0.0% 0.0%

6 2 0 3 1 0 0

100.0% 33.3% 0.0% 50.0% 16.7% 0.0% 0.0%

117 92 13 5 6 0 0

100.0% 78.6% 11.1% 4.3% 5.1% 0.0% 0.0%

25 24 0 0 1 0 0

100.0% 96.0% 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 0.0%

25 19 3 2 0 0 0

100.0% 76.0% 12.0% 8.0% 0.0% 0.0% 0.0%

36 30 3 2 1 0 0

100.0% 83.3% 8.3% 5.6% 2.8% 0.0% 0.0%

25 17 5 1 2 0 0

100.0% 68.0% 20.0% 4.0% 8.0% 0.0% 0.0%

6 2 2 0 2 0 0

100.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

4 2 2 0 0 0 0

100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

　50～59歳

　60～64歳

手帳なし

　50～59歳

　60～64歳

精神障がい

　18～29歳

　30～39歳

　40～49歳

　50～59歳

　60～64歳

知的障がい

　18～29歳

　30～39歳

　40～49歳

全体

身体障がい

　18～29歳

　30～39歳

　40～49歳



25 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

合計 父母 夫または妻
子どもや

その配偶者

孫や

その配偶者

兄弟姉妹や

その配偶者
祖父母 その他の親族

332 255 83 54 3 108 50 11

100.0% 76.8% 25.0% 16.3% 0.9% 32.5% 15.1% 3.3%

146 90 68 45 2 32 11 6

100.0% 61.6% 46.6% 30.8% 1.4% 21.9% 7.5% 4.1%

12 12 0 0 0 6 6 1

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 8.3%

17 16 2 2 0 7 3 1

100.0% 94.1% 11.8% 11.8% 0.0% 41.2% 17.6% 5.9%

34 21 14 16 0 5 1 1

100.0% 61.8% 41.2% 47.1% 0.0% 14.7% 2.9% 2.9%

55 34 28 17 1 11 1 2

100.0% 61.8% 50.9% 30.9% 1.8% 20.0% 1.8% 3.6%

26 7 23 10 1 2 0 1

100.0% 26.9% 88.5% 38.5% 3.8% 7.7% 0.0% 3.8%

115 109 1 1 0 52 28 4

100.0% 94.8% 0.9% 0.9% 0.0% 45.2% 24.3% 3.5%

53 52 0 0 0 24 21 3

100.0% 98.1% 0.0% 0.0% 0.0% 45.3% 39.6% 5.7%

31 30 0 0 0 17 6 0

100.0% 96.8% 0.0% 0.0% 0.0% 54.8% 19.4% 0.0%

16 16 0 0 0 7 1 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 43.8% 6.3% 0.0%

13 10 1 1 0 2 0 0

100.0% 76.9% 7.7% 7.7% 0.0% 15.4% 0.0% 0.0%

2 1 0 0 0 2 0 1

100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 50.0%

92 77 14 8 1 35 15 3

100.0% 83.7% 15.2% 8.7% 1.1% 38.0% 16.3% 3.3%

24 24 1 0 0 15 10 2

100.0% 100.0% 4.2% 0.0% 0.0% 62.5% 41.7% 8.3%

19 18 1 1 0 5 4 1

100.0% 94.7% 5.3% 5.3% 0.0% 26.3% 21.1% 5.3%

30 24 6 5 1 8 1 0

100.0% 80.0% 20.0% 16.7% 3.3% 26.7% 3.3% 0.0%

17 11 4 0 0 7 0 0

100.0% 64.7% 23.5% 0.0% 0.0% 41.2% 0.0% 0.0%

2 0 2 2 0 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 2 0 0 0 2 1 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 50.0% 0.0%

　18～29歳

　30～39歳

　40～49歳

　50～59歳

　60～64歳

知的障がい

　18～29歳

　30～39歳

　40～49歳

　50～59歳

　60～64歳

全体

身体障がい

　18～29歳

　30～39歳

　40～49歳

　50～59歳

　60～64歳

手帳なし

精神障がい



26 

 

問 19-3 家族と暮らせなくなったとき 

問 19で「家族・親族と暮らしている」と回答した方のみ 

家族や親族と暮らせなくなった場合、あなたはどのように暮らしたいと考えますか。 

「わからない」が 35.2％と最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

29.2 10.2 19.6 35.2 2.13.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

一人で暮らしたい グループホームで暮らしたい

入所施設で暮らしたい わからない

その他 無回答 n=332 

36.3

25.0

23.5

44.1

40.0

30.8

8.7

5.7

12.9
0.0

15.4

50.0

37.0

37.5

47.4

36.7

29.4
0.0

4.1

8.3

5.9

2.9

5.5
0.0

21.7

17.0

29.0

25.0

23.1
0.0

5.4

8.3
0.0

3.3

11.8
0.0

21.2

33.3

41.2

11.8

16.4

23.1

31.3

32.1

35.5

31.3

15.4

50.0

8.7

8.3
0.0

6.7

11.8

100.0

33.6

25.0

29.4

38.2

32.7

38.5

31.3

37.7

19.4

37.5

30.8
0.0

43.5

45.8

42.1

43.3

47.1
0.0

0.7

0.0

0.0

0.0

0.0

3.8
1.7

3.8
0.0

0.0

0.0

0.0

4.3
0.0

5.3

10.0
0.0

0.0

4.1

8.3
0.0

2.9

5.5

3.8

5.2

3.8

3.2

6.3

15.4
0.0

1.1

0.0

5.3
0.0

0.0

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

身体障がい n=188

　18～29歳 n=12

　30～39歳 n=25

　40～49歳 n=42

　50～59歳 n=71

　60～64歳 n=35

知的障がい n=157

　18～29歳 n=62

　30～39歳 n=38

　40～49歳 n=30

　50～59歳 n=19

　60～64歳 n=62

精神障がい n=117

　18～29歳 n=25

　30～39歳 n=25

　40～49歳 n=36

　50～59歳 n=25

　60～64歳 n=6
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問 20 外出時の交通手段 

あなたが外出するとき、利用したことのある交通手段はどれですか。（複数回答） 

「家族などが運転する自動車」が 68.3％と最も高く、次いで「徒歩」が 53.5％などと

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
※「その他」は「自分で運転する自動車」が多く、そのほかには循環バス「スワロー号」、デマンド交通「お
でかけきららん号」などとなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

68.3 

53.5 

39.1 

29.4 

27.5 

23.6 

21.8 

7.4 

2.5 

16.4 

2.1 

0% 20% 40% 60% 80%

家族などが運転する自動車

徒歩

電車

自転車

タクシー

路線バス

施設などの送迎バス

車いす

オートバイ

その他

無回答 ｎ=432
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問 21 外出時の困りごと 

外出するときに困っていることは何ですか。（複数回答） 

「困ったときにどうすればいいのか心配」が 28.2％と最も高く、次いで「公共交通機

関が少ない（ない）」が 27.3％となっています。一方で「特にない」は 26.4％となってい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

28.2 

27.3 

16.4 

13.0 

12.3 

12.3 

12.0 

12.0 

11.8 

7.6 

26.4 

5.8 

4.9 

0% 10% 20% 30%

困ったときにどうすればいいのか心配

公共交通機関が少ない（ない）

外出にお金がかかる

発作など突然の身体の変化が心配

道路や駅に階段や段差が多い

外出先の建物の設備が不便

（通路、トイレ、エレベーターなど）

電車やバスの乗り降りが困難

切符の買い方や

乗換の方法がわかりにくい

周囲の目が気になる

介助者の確保ができない

特にない

その他

無回答 ｎ=432
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※外出時の困りごとのクロス集計表は次ページに続きます。 

 

 

 

 

 

合計

公共交通機関

が少ない

（ない）

電車やバスの

乗り降りが

困難

道路や駅に

階段や段差が

多い

切符の買い方

や乗換の方法

が

わかりにくい

外出先の建物

の設備が不便

（通路、トイ

レ、エレベー

ターなど）

介助者の確保

ができない

外出にお金が

かかる

432 118 52 53 52 53 33 71

100.0% 27.3% 12.0% 12.3% 12.0% 12.3% 7.6% 16.4%

188 52 32 41 17 40 11 24

100.0% 27.7% 17.0% 21.8% 9.0% 21.3% 5.9% 12.8%

12 2 4 5 2 6 2 5

100.0% 16.7% 33.3% 41.7% 16.7% 50.0% 16.7% 41.7%

25 4 5 6 5 7 1 1

100.0% 16.0% 20.0% 24.0% 20.0% 28.0% 4.0% 4.0%

42 10 5 5 1 6 4 3

100.0% 23.8% 11.9% 11.9% 2.4% 14.3% 9.5% 7.1%

71 23 13 16 8 14 4 9

100.0% 32.4% 18.3% 22.5% 11.3% 19.7% 5.6% 12.7%

35 12 5 9 1 6 0 6

100.0% 34.3% 14.3% 25.7% 2.9% 17.1% 0.0% 17.1%

157 39 18 11 30 16 19 16

100.0% 24.8% 11.5% 7.0% 19.1% 10.2% 12.1% 10.2%

62 16 9 8 13 6 11 7

100.0% 25.8% 14.5% 12.9% 21.0% 9.7% 17.7% 11.3%

38 7 4 0 6 6 3 3

100.0% 18.4% 10.5% 0.0% 15.8% 15.8% 7.9% 7.9%

30 8 3 0 6 2 0 3

100.0% 26.7% 10.0% 0.0% 20.0% 6.7% 0.0% 10.0%

19 7 2 3 4 1 3 2

100.0% 36.8% 10.5% 15.8% 21.1% 5.3% 15.8% 10.5%

6 1 0 0 1 1 0 1

100.0% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 16.7% 0.0% 16.7%

117 35 8 8 11 6 6 34

100.0% 29.9% 6.8% 6.8% 9.4% 5.1% 5.1% 29.1%

25 10 1 0 2 0 2 8

100.0% 40.0% 4.0% 0.0% 8.0% 0.0% 8.0% 32.0%

25 6 2 3 6 2 0 10

100.0% 24.0% 8.0% 12.0% 24.0% 8.0% 0.0% 40.0%

36 13 1 2 1 1 2 10

100.0% 36.1% 2.8% 5.6% 2.8% 2.8% 5.6% 27.8%

25 6 4 3 2 3 1 6

100.0% 24.0% 16.0% 12.0% 8.0% 12.0% 4.0% 24.0%

6 0 0 0 0 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0%

4 1 0 0 0 0 0 1

100.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%

　60～64歳

手帳なし

　40～49歳

　50～59歳

　18～29歳

　30～39歳

　60～64歳

精神障がい

　40～49歳

　50～59歳

　18～29歳

　30～39歳

　60～64歳

知的障がい

　40～49歳

　50～59歳

　18～29歳

　30～39歳

全体

身体障がい
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合計
周囲の目が

気になる

発作など

突然の身体の

変化が心配

困ったときに

どうすれば

いいのか心配

特にない その他 無回答

432 51 56 122 114 25 21

100.0% 11.8% 13.0% 28.2% 26.4% 5.8% 4.9%

188 11 23 37 56 12 10

100.0% 5.9% 12.2% 19.7% 29.8% 6.4% 5.3%

12 4 1 4 1 1 0

100.0% 33.3% 8.3% 33.3% 8.3% 8.3% 0.0%

25 3 4 5 4 3 3

100.0% 12.0% 16.0% 20.0% 16.0% 12.0% 12.0%

42 0 6 11 15 1 2

100.0% 0.0% 14.3% 26.2% 35.7% 2.4% 4.8%

71 3 8 13 27 4 3

100.0% 4.2% 11.3% 18.3% 38.0% 5.6% 4.2%

35 1 4 4 8 3 2

100.0% 2.9% 11.4% 11.4% 22.9% 8.6% 5.7%

157 24 20 63 28 10 10

100.0% 15.3% 12.7% 40.1% 17.8% 6.4% 6.4%

62 13 4 24 13 4 2

100.0% 21.0% 6.5% 38.7% 21.0% 6.5% 3.2%

38 4 7 16 6 3 2

100.0% 10.5% 18.4% 42.1% 15.8% 7.9% 5.3%

30 5 5 13 4 2 3

100.0% 16.7% 16.7% 43.3% 13.3% 6.7% 10.0%

19 1 3 7 4 0 2

100.0% 5.3% 15.8% 36.8% 21.1% 0.0% 10.5%

6 0 1 2 1 1 1

100.0% 0.0% 16.7% 33.3% 16.7% 16.7% 16.7%

117 21 18 35 33 6 3

100.0% 17.9% 15.4% 29.9% 28.2% 5.1% 2.6%

25 11 4 11 7 0 1

100.0% 44.0% 16.0% 44.0% 28.0% 0.0% 4.0%

25 5 6 9 4 2 1

100.0% 20.0% 24.0% 36.0% 16.0% 8.0% 4.0%

36 4 5 9 9 3 0

100.0% 11.1% 13.9% 25.0% 25.0% 8.3% 0.0%

25 1 2 5 10 1 1

100.0% 4.0% 8.0% 20.0% 40.0% 4.0% 4.0%

6 0 1 1 3 0 0

100.0% 0.0% 16.7% 16.7% 50.0% 0.0% 0.0%

4 0 1 1 2 0 0

100.0% 0.0% 25.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0%

　60～64歳

手帳なし

　40～49歳

　50～59歳

　18～29歳

　30～39歳

　60～64歳

精神障がい

　40～49歳

　50～59歳

　18～29歳

　30～39歳

　60～64歳

知的障がい

　40～49歳

　50～59歳

　18～29歳

　30～39歳

全体

身体障がい
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問 22 不安に感じること 

あなたは、ご自身の健康や医療のことで、困っていることや不安に感じていることは

ありますか。（複数回答） 

「障がいの重度化や病気の悪化」が 42.6％と最も高くなっています。一方で「特にな

い」は 25.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

42.6 

19.0 

14.6 

14.6 

14.4 

13.9 

13.0 

12.5 

7.2 

3.0 

25.0 

3.9 

6.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

障がいの重度化や病気の悪化

栄養管理が難しい

地域でかかれる医療機関が少ない

気軽に相談できる所がわからない

休日や夜間に対応してくれる医療機関が少ない

薬の管理が難しい

医療費の負担が大きい

治療の説明が充分に理解できない

通院のための介助者確保が難しい

往診など在宅医療が十分でない

特にない

その他

無回答 ｎ=432
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問 23 就労 

あなたは仕事をしていますか。 

「はい」が 58.8％、「いいえ」が 39.6％などとなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

58.8 39.6 1.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ 無回答 n=332 

54.3

50.0

60.0

71.4

46.5

45.7

62.4

69.4

52.6

63.3

63.2

66.7

53.0

56.0

64.0

55.6

44.0

16.7

43.6

50.0

40.0

26.2

50.7

51.4

36.3

30.6

47.4

33.3

31.6

33.3

46.2

44.0

32.0

44.4

56.0

83.3

2.1

0.0

0.0

2.4

2.8

2.9
1.3

0.0

0.0

3.3

5.3
0.0

0.9

0.0

4.0
0.0

0.0

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

身体障がい n=188

　18～29歳 n=12

　30～39歳 n=25

　40～49歳 n=42

　50～59歳 n=71

　60～64歳 n=35

知的障がい n=157

　18～29歳 n=62

　30～39歳 n=38

　40～49歳 n=30

　50～59歳 n=19

　60～64歳 n=62

精神障がい n=117

　18～29歳 n=25

　30～39歳 n=25

　40～49歳 n=36

　50～59歳 n=25

　60～64歳 n=6
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問 24 就労形態 

問 23で「はい」（働いている）と回答した方のみ 

あなたは、どのように働いていますか。 

「就労系サービス事業所で働いている」が 53.1％と最も高く、「正規雇用で働いている」

は 22.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

22.4 11.4 7.1 53.1 5.5 0.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

正規雇用で働いている 非正規雇用で働いている

自営業で働いている 就労系サービス事業所で働いている

その他 無回答 n=254 

47.1

50.0

46.7

50.0

60.6

18.8

2.0
0.0

0.0

10.5
0.0

0.0

11.3

21.4

6.3

15.0
0.0

0.0

13.7
0.0

6.7

23.3

6.1

25.0
0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

25.8

7.1

43.8

30.0

18.2
0.0

14.7
0.0

0.0

10.0

12.1

43.8
0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

4.8
0.0

0.0

10.0

9.1
0.0

21.6

33.3

46.7

13.3

21.2

6.3

89.8

90.7

95.0

78.9

91.7

100.0

51.6

71.4

43.8

40.0

63.6
0.0

2.9

16.7
0.0

3.3
0.0

6.3

7.1

9.3

5.0

5.3

8.3
0.0

6.5
0.0

6.3

5.0

9.1

100.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

1.0

0.0

0.0

5.3
0.0

0.0

0.0

0.0

0.0
0.0

0.0

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

身体障がい n=188

　18～29歳 n=12

　30～39歳 n=25

　40～49歳 n=42

　50～59歳 n=71

　60～64歳 n=35

知的障がい n=157

　18～29歳 n=62

　30～39歳 n=38

　40～49歳 n=30

　50～59歳 n=19

　60～64歳 n=62

精神障がい n=117

　18～29歳 n=25

　30～39歳 n=25

　40～49歳 n=36

　50～59歳 n=25

　60～64歳 n=6
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問 25 仕事をみつけたところ 

問 23で「はい」（働いている）と回答した方のみ 

あなたは、現在の仕事をどこに相談してみつけましたか。 

「学校」が 23.2％と最も高く、次いで「公共職業安定所（ハローワーク）」が 15.0％な

どとなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 26 働いていない理由 

問 23で「いいえ」（働いていない）と回答した方のみ 

仕事をしていていない理由は何ですか。（複数回答） 

「障がいや病気のため」が 81.9％と最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
※「その他」は「家族の介護のため」などとなっています。 

 

81.9 

22.8 

19.9 

17.5 

11.7 

8.8 

6.4 

4.1 

4.1 

2.3 

12.3 

3.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

障がいや病気のため

仕事ができるか不安・自信がない

通勤することができない

自分に見合った仕事や職場がない

仕事をしても続かない

仕事を探しても、就労にむすびつかない

高齢のため

どこに相談したらよいかわからない

仕事をする必要がない

特に理由はない

その他

無回答 ｎ=171

23.2 

15.0 

11.4 

11.4 

11.0 

9.8 

3.5 

2.4 

1.2 

9.1 

2.0 

0% 10% 20% 30%

学校

公共職業安定所（ハローワーク）

相談支援事業所

知り合い

障がい福祉サービス事業所

自分で探した

県などの障害者就業・生活支援センター

主治医

職業訓練校

その他

無回答 ｎ=254
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問 27 就労支援 

障がい者の就労支援として、どのようなことが必要だと思いますか。（複数回答） 

「職場の上司や同僚に障がいの理解があること」が 57.2％と最も高く、次いで「通勤

手段の確保」が 46.5％などとなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

57.2 

46.5 

35.2 

29.2 

26.6 

25.2 

17.6 

17.1 

14.6 

4.6 

12.3 

0% 20% 40% 60% 80%

職場の上司や同僚に障がいの理解があること

通勤手段の確保

短時間勤務や勤務日数等の配慮

就労後のフォローなど職場と支援機関の連携

仕事についての職場外での相談対応、支援

職場で介助や援助等が受けられること

勤務場所におけるバリアフリー等の配慮

在宅勤務の拡充

企業ニーズに合った就労訓練

その他

無回答 ｎ=432
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■福祉に関する情報 

問 28 福祉に関する情報 

福祉に関する情報はどこから得ますか。（複数回答） 

「障害福祉サービス事業所の人や施設職員」が 45.1％と最も高く、次いで「本や新聞、

雑誌の記事、テレビやラジオのニュース」が 33.1％、「市役所などの広報誌」が 32.9％な

どとなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

45.1 

33.1 

32.9 

27.1 

26.2 

22.2 

18.5 

15.3 

10.4 

6.7 

4.9 

2.1 

3.5 

4.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

障がい福祉サービス事業所の人や施設職員

本や新聞、雑誌の記事、

テレビやラジオのニュース

市役所などの広報誌

相談支援事業所の相談支援専門員

家族や親せき、友人・知人

インターネット・SNS

市役所などの相談窓口

かかりつけの医師や看護師

障がい者団体や家族会（団体の機関誌など）

病院のケースワーカーや

介護保険のケアマネジャー

通所施設や幼稚園、保育園、

こども園、学校の指導員や先生など

民生委員・児童委員

その他

無回答 ｎ=432
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問 29 福祉に関する情報を得るうえでの困りごと 

福祉に関する情報などを得るとき、どのようなことに困っていますか。（複数回答） 

「どこから情報を得ればよいのかわからない」が最も高く、36.6％となっています。一

方で「特に困っていない」は 37.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

36.6 

28.0 

12.7 

1.6 

37.0 

2.8 

7.6 

0% 10% 20% 30% 40%

どこから情報を得ればよいのかわからない

情報の内容が難しい

パソコンの使い方がわからないため、

インターネットが利用できない

点字版や録音テープ、

音声コードなどによる情報提供が少ない

特に困っていない

その他

無回答 ｎ=432
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■障害福祉サービスの利用状況と利用意向 

問 30 障害福祉サービスの利用状況と利用意向 

ご本人は以下の障害福祉サービスを利用したことがありますか。また、今後利用した

いと思いますか。 

（１）居宅介護（ホームヘルプ） 

●利用状況 

 

 

 

 

●利用意向 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8.1 35.0 37.5 19.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

利用したい 利用しない わからない 無回答

3.0 83.1 13.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

利用している 利用していない 無回答 n=432 

n=432 
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合計
利用して

いる

利用して

いない
無回答 利用したい 利用しない わからない 無回答

432 13 359 60 35 151 162 84

100.0% 3.0% 83.1% 13.9% 8.1% 35.0% 37.5% 19.4%

188 10 157 21 21 58 77 32

100.0% 5.3% 83.5% 11.2% 11.2% 30.9% 41.0% 17.0%

12 2 9 1 2 2 7 1

100.0% 16.7% 75.0% 8.3% 16.7% 16.7% 58.3% 8.3%

25 2 20 3 3 10 6 6

100.0% 8.0% 80.0% 12.0% 12.0% 40.0% 24.0% 24.0%

42 2 33 7 1 14 19 8

100.0% 4.8% 78.6% 16.7% 2.4% 33.3% 45.2% 19.0%

71 2 63 6 8 21 31 11

100.0% 2.8% 88.7% 8.5% 11.3% 29.6% 43.7% 15.5%

35 2 30 3 7 10 14 4

100.0% 5.7% 85.7% 8.6% 20.0% 28.6% 40.0% 11.4%

157 6 128 23 11 51 61 34

100.0% 3.8% 81.5% 14.6% 7.0% 32.5% 38.9% 21.7%

62 3 55 4 3 24 26 9

100.0% 4.8% 88.7% 6.5% 4.8% 38.7% 41.9% 14.5%

38 2 31 5 5 11 14 8

100.0% 5.3% 81.6% 13.2% 13.2% 28.9% 36.8% 21.1%

30 0 22 8 1 6 14 9

100.0% 0.0% 73.3% 26.7% 3.3% 20.0% 46.7% 30.0%

19 1 13 5 2 6 5 6

100.0% 5.3% 68.4% 26.3% 10.5% 31.6% 26.3% 31.6%

6 0 5 1 0 2 2 2

100.0% 0.0% 83.3% 16.7% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3%

117 1 94 22 7 52 35 23

100.0% 0.9% 80.3% 18.8% 6.0% 44.4% 29.9% 19.7%

25 0 19 6 0 17 4 4

100.0% 0.0% 76.0% 24.0% 0.0% 68.0% 16.0% 16.0%

25 0 21 4 2 11 7 5

100.0% 0.0% 84.0% 16.0% 8.0% 44.0% 28.0% 20.0%

36 0 27 9 2 13 12 9

100.0% 0.0% 75.0% 25.0% 5.6% 36.1% 33.3% 25.0%

25 0 23 2 3 9 10 3

100.0% 0.0% 92.0% 8.0% 12.0% 36.0% 40.0% 12.0%

6 1 4 1 0 2 2 2

100.0% 16.7% 66.7% 16.7% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3%

4 0 3 1 0 1 1 2

100.0% 0.0% 75.0% 25.0% 0.0% 25.0% 25.0% 50.0%

　60～64歳

　50～59歳

　40～49歳

　30～39歳

　30～39歳

　30～39歳

　18～29歳

知的障がい

手帳なし

　18～29歳

　60～64歳

精神障がい

　50～59歳

　40～49歳

　60～64歳

　50～59歳

　40～49歳

　18～29歳

身体障がい

全体

合計 利用したい 利用しない わからない 無回答

432 35 151 162 84

100.0% 8.1% 35.0% 37.5% 19.4%

13 6 0 1 6

100.0% 46.2% 0.0% 7.7% 46.2%

359 28 144 156 31

100.0% 7.8% 40.1% 43.5% 8.6%

全体

利用している

利用していない
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（２）重度訪問介護 

●利用状況 

 

 

 

 

●利用意向 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5.8 39.4 35.4 19.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

利用したい 利用しない わからない 無回答

0.5

84.7 14.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

利用している 利用していない 無回答 n=432 

n=432 
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合計
利用して

いる

利用して

いない
無回答 利用したい 利用しない わからない 無回答

432 2 366 64 25 170 153 84

100.0% 0.5% 84.7% 14.8% 5.8% 39.4% 35.4% 19.4%

188 2 164 22 17 66 73 32

100.0% 1.1% 87.2% 11.7% 9.0% 35.1% 38.8% 17.0%

12 0 11 1 1 4 6 1

100.0% 0.0% 91.7% 8.3% 8.3% 33.3% 50.0% 8.3%

25 0 21 4 3 13 3 6

100.0% 0.0% 84.0% 16.0% 12.0% 52.0% 12.0% 24.0%

42 1 34 7 1 14 19 8

100.0% 2.4% 81.0% 16.7% 2.4% 33.3% 45.2% 19.0%

71 1 64 6 7 21 32 11

100.0% 1.4% 90.1% 8.5% 9.9% 29.6% 45.1% 15.5%

35 0 32 3 5 13 13 4

100.0% 0.0% 91.4% 8.6% 14.3% 37.1% 37.1% 11.4%

157 0 130 27 6 59 57 35

100.0% 0.0% 82.8% 17.2% 3.8% 37.6% 36.3% 22.3%

62 0 57 5 2 25 26 9

100.0% 0.0% 91.9% 8.1% 3.2% 40.3% 41.9% 14.5%

38 0 32 6 3 16 10 9

100.0% 0.0% 84.2% 15.8% 7.9% 42.1% 26.3% 23.7%

30 0 22 8 0 7 14 9

100.0% 0.0% 73.3% 26.7% 0.0% 23.3% 46.7% 30.0%

19 0 12 7 1 7 5 6

100.0% 0.0% 63.2% 36.8% 5.3% 36.8% 26.3% 31.6%

6 0 5 1 0 2 2 2

100.0% 0.0% 83.3% 16.7% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3%

117 0 96 21 4 57 34 22

100.0% 0.0% 82.1% 17.9% 3.4% 48.7% 29.1% 18.8%

25 0 19 6 0 17 4 4

100.0% 0.0% 76.0% 24.0% 0.0% 68.0% 16.0% 16.0%

25 0 22 3 1 14 6 4

100.0% 0.0% 88.0% 12.0% 4.0% 56.0% 24.0% 16.0%

36 0 27 9 2 15 10 9

100.0% 0.0% 75.0% 25.0% 5.6% 41.7% 27.8% 25.0%

25 0 23 2 0 10 11 4

100.0% 0.0% 92.0% 8.0% 0.0% 40.0% 44.0% 16.0%

6 0 5 1 1 1 3 1

100.0% 0.0% 83.3% 16.7% 16.7% 16.7% 50.0% 16.7%

4 0 3 1 0 1 1 2

100.0% 0.0% 75.0% 25.0% 0.0% 25.0% 25.0% 50.0%
手帳なし

全体

身体障がい

　18～29歳

　30～39歳

　40～49歳

　50～59歳

　60～64歳

知的障がい

　18～29歳

　30～39歳

　40～49歳

　50～59歳

　60～64歳

精神障がい

　18～29歳

　30～39歳

　40～49歳

　50～59歳

　60～64歳

合計 利用したい 利用しない わからない 無回答

432 25 170 153 84

100.0% 5.8% 39.4% 35.4% 19.4%

2 0 0 0 2

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

366 25 160 148 33

100.0% 6.8% 43.7% 40.4% 9.0%

全体

利用している

利用していない
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（３）行動援護 

●利用状況 

 

 

 

 

●利用意向 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

14.8 32.4 33.6 19.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

利用したい 利用しない わからない 無回答

2.5

82.6 14.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

利用している 利用していない 無回答 n=432 

n=432 
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合計
利用して

いる

利用して

いない
無回答 利用したい 利用しない わからない 無回答

432 11 357 64 64 140 145 83

100.0% 2.5% 82.6% 14.8% 14.8% 32.4% 33.6% 19.2%

188 3 162 23 11 73 69 35

100.0% 1.6% 86.2% 12.2% 5.9% 38.8% 36.7% 18.6%

12 0 11 1 2 3 5 2

100.0% 0.0% 91.7% 8.3% 16.7% 25.0% 41.7% 16.7%

25 1 20 4 1 11 5 8

100.0% 4.0% 80.0% 16.0% 4.0% 44.0% 20.0% 32.0%

42 0 34 8 1 16 17 8

100.0% 0.0% 81.0% 19.0% 2.4% 38.1% 40.5% 19.0%

71 2 63 6 5 25 30 11

100.0% 2.8% 88.7% 8.5% 7.0% 35.2% 42.3% 15.5%

35 0 32 3 2 17 12 4

100.0% 0.0% 91.4% 8.6% 5.7% 48.6% 34.3% 11.4%

157 8 127 22 44 29 49 35

100.0% 5.1% 80.9% 14.0% 28.0% 18.5% 31.2% 22.3%

62 2 55 5 21 9 24 8

100.0% 3.2% 88.7% 8.1% 33.9% 14.5% 38.7% 12.9%

38 3 31 4 11 9 8 10

100.0% 7.9% 81.6% 10.5% 28.9% 23.7% 21.1% 26.3%

30 2 21 7 6 5 10 9

100.0% 6.7% 70.0% 23.3% 20.0% 16.7% 33.3% 30.0%

19 1 13 5 4 3 5 7

100.0% 5.3% 68.4% 26.3% 21.1% 15.8% 26.3% 36.8%

6 0 5 1 1 2 2 1

100.0% 0.0% 83.3% 16.7% 16.7% 33.3% 33.3% 16.7%

117 1 93 23 13 47 37 20

100.0% 0.9% 79.5% 19.7% 11.1% 40.2% 31.6% 17.1%

25 0 18 7 2 13 7 3

100.0% 0.0% 72.0% 28.0% 8.0% 52.0% 28.0% 12.0%

25 1 20 4 4 11 6 4

100.0% 4.0% 80.0% 16.0% 16.0% 44.0% 24.0% 16.0%

36 0 27 9 5 12 10 9

100.0% 0.0% 75.0% 25.0% 13.9% 33.3% 27.8% 25.0%

25 0 23 2 1 10 11 3

100.0% 0.0% 92.0% 8.0% 4.0% 40.0% 44.0% 12.0%

6 0 5 1 1 1 3 1

100.0% 0.0% 83.3% 16.7% 16.7% 16.7% 50.0% 16.7%

4 0 3 1 0 1 1 2

100.0% 0.0% 75.0% 25.0% 0.0% 25.0% 25.0% 50.0%

　60～64歳

　50～59歳

　40～49歳

　30～39歳

　30～39歳

　30～39歳

　18～29歳

手帳なし

　18～29歳

　60～64歳

精神障がい

　40～49歳

　50～59歳

知的障がい

　60～64歳

　50～59歳

　40～49歳

　18～29歳

身体障がい

全体

合計 利用したい 利用しない わからない 無回答

432 64 140 145 83

100.0% 14.8% 32.4% 33.6% 19.2%

11 7 0 0 4

100.0% 63.6% 0.0% 0.0% 36.4%

357 54 133 139 31

100.0% 15.1% 37.3% 38.9% 8.7%

全体

利用している

利用していない



44 

 

（４）重度障害者等包括支援 

●利用状況 

 

 

 

 

●利用意向 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8.1 37.0 35.2 19.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

利用したい 利用しない わからない 無回答

0.7

84.5 14.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

利用している 利用していない 無回答 n=432 

n=432 



45 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

合計
利用して

いる

利用して

いない
無回答 利用したい 利用しない わからない 無回答

432 3 365 64 35 160 152 85

100.0% 0.7% 84.5% 14.8% 8.1% 37.0% 35.2% 19.7%

188 3 162 23 17 58 78 35

100.0% 1.6% 86.2% 12.2% 9.0% 30.9% 41.5% 18.6%

12 0 11 1 1 2 6 3

100.0% 0.0% 91.7% 8.3% 8.3% 16.7% 50.0% 25.0%

25 1 19 5 0 11 7 7

100.0% 4.0% 76.0% 20.0% 0.0% 44.0% 28.0% 28.0%

42 0 35 7 2 13 20 7

100.0% 0.0% 83.3% 16.7% 4.8% 31.0% 47.6% 16.7%

71 2 63 6 9 17 34 11

100.0% 2.8% 88.7% 8.5% 12.7% 23.9% 47.9% 15.5%

35 0 32 3 5 14 11 5

100.0% 0.0% 91.4% 8.6% 14.3% 40.0% 31.4% 14.3%

157 0 132 25 13 53 56 35

100.0% 0.0% 84.1% 15.9% 8.3% 33.8% 35.7% 22.3%

62 0 58 4 6 25 23 8

100.0% 0.0% 93.5% 6.5% 9.7% 40.3% 37.1% 12.9%

38 0 33 5 2 13 15 8

100.0% 0.0% 86.8% 13.2% 5.3% 34.2% 39.5% 21.1%

30 0 21 9 2 6 11 11

100.0% 0.0% 70.0% 30.0% 6.7% 20.0% 36.7% 36.7%

19 0 13 6 3 5 5 6

100.0% 0.0% 68.4% 31.6% 15.8% 26.3% 26.3% 31.6%

6 0 5 1 0 2 2 2

100.0% 0.0% 83.3% 16.7% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3%

117 1 95 21 8 56 32 21

100.0% 0.9% 81.2% 17.9% 6.8% 47.9% 27.4% 17.9%

25 0 19 6 0 17 4 4

100.0% 0.0% 76.0% 24.0% 0.0% 68.0% 16.0% 16.0%

25 0 22 3 3 13 5 4

100.0% 0.0% 88.0% 12.0% 12.0% 52.0% 20.0% 16.0%

36 0 27 9 3 16 8 9

100.0% 0.0% 75.0% 25.0% 8.3% 44.4% 22.2% 25.0%

25 1 22 2 1 10 11 3

100.0% 4.0% 88.0% 8.0% 4.0% 40.0% 44.0% 12.0%

6 0 5 1 1 0 4 1

100.0% 0.0% 83.3% 16.7% 16.7% 0.0% 66.7% 16.7%

4 0 3 1 0 1 1 2

100.0% 0.0% 75.0% 25.0% 0.0% 25.0% 25.0% 50.0%

　60～64歳

　50～59歳

　40～49歳

　30～39歳

　30～39歳

　30～39歳

　18～29歳

知的障がい

手帳なし

　18～29歳

　60～64歳

精神障がい

　50～59歳

　40～49歳

　60～64歳

　50～59歳

　40～49歳

　18～29歳

身体障がい

全体

合計 利用したい 利用しない わからない 無回答

432 35 160 152 85

100.0% 8.1% 37.0% 35.2% 19.7%

3 1 0 0 2

100.0% 33.3% 0.0% 0.0% 66.7%

365 32 152 147 34

100.0% 8.8% 41.6% 40.3% 9.3%

全体

利用している

利用していない
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（５）同行援護 

●利用状況 

 

 

 

 

●利用意向 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5.6 42.8 30.3 21.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

利用したい 利用しない わからない 無回答

1.4

83.1 15.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

利用している 利用していない 無回答 n=432 

n=432 
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合計
利用して

いる

利用して

いない
無回答 利用したい 利用しない わからない 無回答

432 6 359 67 24 185 131 92

100.0% 1.4% 83.1% 15.5% 5.6% 42.8% 30.3% 21.3%

188 5 158 25 11 70 69 38

100.0% 2.7% 84.0% 13.3% 5.9% 37.2% 36.7% 20.2%

12 0 10 2 0 6 3 3

100.0% 0.0% 83.3% 16.7% 0.0% 50.0% 25.0% 25.0%

25 1 20 4 0 12 5 8

100.0% 4.0% 80.0% 16.0% 0.0% 48.0% 20.0% 32.0%

42 0 35 7 1 18 16 7

100.0% 0.0% 83.3% 16.7% 2.4% 42.9% 38.1% 16.7%

71 2 62 7 6 21 31 13

100.0% 2.8% 87.3% 9.9% 8.5% 29.6% 43.7% 18.3%

35 2 29 4 4 12 14 5

100.0% 5.7% 82.9% 11.4% 11.4% 34.3% 40.0% 14.3%

157 2 129 26 8 65 46 38

100.0% 1.3% 82.2% 16.6% 5.1% 41.4% 29.3% 24.2%

62 0 56 6 4 32 17 9

100.0% 0.0% 90.3% 9.7% 6.5% 51.6% 27.4% 14.5%

38 1 33 4 1 18 11 8

100.0% 2.6% 86.8% 10.5% 2.6% 47.4% 28.9% 21.1%

30 0 20 10 1 8 10 11

100.0% 0.0% 66.7% 33.3% 3.3% 26.7% 33.3% 36.7%

19 1 13 5 2 4 6 7

100.0% 5.3% 68.4% 26.3% 10.5% 21.1% 31.6% 36.8%

6 0 5 1 0 2 2 2

100.0% 0.0% 83.3% 16.7% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3%

117 0 96 21 6 63 25 23

100.0% 0.0% 82.1% 17.9% 5.1% 53.8% 21.4% 19.7%

25 0 19 6 1 17 3 4

100.0% 0.0% 76.0% 24.0% 4.0% 68.0% 12.0% 16.0%

25 0 22 3 2 14 4 5

100.0% 0.0% 88.0% 12.0% 8.0% 56.0% 16.0% 20.0%

36 0 27 9 2 17 7 10

100.0% 0.0% 75.0% 25.0% 5.6% 47.2% 19.4% 27.8%

25 0 23 2 0 13 9 3

100.0% 0.0% 92.0% 8.0% 0.0% 52.0% 36.0% 12.0%

6 0 5 1 1 2 2 1

100.0% 0.0% 83.3% 16.7% 16.7% 33.3% 33.3% 16.7%

4 0 3 1 0 1 1 2

100.0% 0.0% 75.0% 25.0% 0.0% 25.0% 25.0% 50.0%

　60～64歳

　50～59歳

　40～49歳

　30～39歳

　30～39歳

　18～29歳

　30～39歳

　18～29歳

手帳なし

　60～64歳

精神障がい

　50～59歳

　40～49歳

知的障がい

　60～64歳

　50～59歳

　40～49歳

　18～29歳

身体障がい

全体

合計 利用したい 利用しない わからない 無回答

432 24 185 131 92

100.0% 5.6% 42.8% 30.3% 21.3%

6 3 0 0 3

100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0%

359 19 177 126 37

100.0% 5.3% 49.3% 35.1% 10.3%

全体

利用している

利用していない
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（６）生活介護 

●利用状況 

 

 

 

 

●利用意向 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12.3 34.3 32.4 21.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

利用したい 利用しない わからない 無回答

9.3 76.9 13.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

利用している 利用していない 無回答 n=432 

n=432 
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合計
利用して

いる

利用して

いない
無回答 利用したい 利用しない わからない 無回答

432 40 332 60 53 148 140 91

100.0% 9.3% 76.9% 13.9% 12.3% 34.3% 32.4% 21.1%

188 17 147 24 20 55 71 42

100.0% 9.0% 78.2% 12.8% 10.6% 29.3% 37.8% 22.3%

12 6 5 1 4 3 2 3

100.0% 50.0% 41.7% 8.3% 33.3% 25.0% 16.7% 25.0%

25 6 15 4 1 10 4 10

100.0% 24.0% 60.0% 16.0% 4.0% 40.0% 16.0% 40.0%

42 3 32 7 3 13 18 8

100.0% 7.1% 76.2% 16.7% 7.1% 31.0% 42.9% 19.0%

71 1 64 6 6 19 33 13

100.0% 1.4% 90.1% 8.5% 8.5% 26.8% 46.5% 18.3%

35 1 29 5 6 9 14 6

100.0% 2.9% 82.9% 14.3% 17.1% 25.7% 40.0% 17.1%

157 31 107 19 30 45 45 37

100.0% 19.7% 68.2% 12.1% 19.1% 28.7% 28.7% 23.6%

62 14 44 4 13 21 17 11

100.0% 22.6% 71.0% 6.5% 21.0% 33.9% 27.4% 17.7%

38 7 28 3 7 11 11 9

100.0% 18.4% 73.7% 7.9% 18.4% 28.9% 28.9% 23.7%

30 6 18 6 4 7 10 9

100.0% 20.0% 60.0% 20.0% 13.3% 23.3% 33.3% 30.0%

19 3 11 5 5 3 5 6

100.0% 15.8% 57.9% 26.3% 26.3% 15.8% 26.3% 31.6%

6 0 5 1 0 2 2 2

100.0% 0.0% 83.3% 16.7% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3%

117 1 95 21 9 57 30 21

100.0% 0.9% 81.2% 17.9% 7.7% 48.7% 25.6% 17.9%

25 0 19 6 0 17 4 4

100.0% 0.0% 76.0% 24.0% 0.0% 68.0% 16.0% 16.0%

25 1 21 3 4 13 4 4

100.0% 4.0% 84.0% 12.0% 16.0% 52.0% 16.0% 16.0%

36 0 27 9 2 16 9 9

100.0% 0.0% 75.0% 25.0% 5.6% 44.4% 25.0% 25.0%

25 0 23 2 1 11 10 3

100.0% 0.0% 92.0% 8.0% 4.0% 44.0% 40.0% 12.0%

6 0 5 1 2 0 3 1

100.0% 0.0% 83.3% 16.7% 33.3% 0.0% 50.0% 16.7%

4 0 3 1 0 2 0 2

100.0% 0.0% 75.0% 25.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0%

　18～29歳

　30～39歳

　40～49歳

　50～59歳

　60～64歳

手帳なし

　30～39歳

　40～49歳

　50～59歳

　60～64歳

知的障がい

　18～29歳

　30～39歳

　40～49歳

　50～59歳

全体

身体障がい

　18～29歳

　60～64歳

精神障がい

合計 利用したい 利用しない わからない 無回答

432 53 148 140 91

100.0% 12.3% 34.3% 32.4% 21.1%

40 23 1 2 14

100.0% 57.5% 2.5% 5.0% 35.0%

332 29 141 131 31

100.0% 8.7% 42.5% 39.5% 9.3%

全体

利用している

利用していない
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（７-１）自立訓練（機能訓練） 

●利用状況 

 

 

 

 

●利用意向 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

15.3 31.0 34.0 19.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

利用したい 利用しない わからない 無回答

6.3 77.3 16.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

利用している 利用していない 無回答 n=432 

n=432 
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合計
利用して

いる

利用して

いない
無回答 利用したい 利用しない わからない 無回答

432 27 334 71 66 134 147 85

100.0% 6.3% 77.3% 16.4% 15.3% 31.0% 34.0% 19.7%

188 15 147 26 30 57 68 33

100.0% 8.0% 78.2% 13.8% 16.0% 30.3% 36.2% 17.6%

12 0 11 1 3 4 4 1

100.0% 0.0% 91.7% 8.3% 25.0% 33.3% 33.3% 8.3%

25 2 17 6 2 8 6 9

100.0% 8.0% 68.0% 24.0% 8.0% 32.0% 24.0% 36.0%

42 4 32 6 6 14 16 6

100.0% 9.5% 76.2% 14.3% 14.3% 33.3% 38.1% 14.3%

71 4 59 8 10 21 30 10

100.0% 5.6% 83.1% 11.3% 14.1% 29.6% 42.3% 14.1%

35 5 26 4 9 9 12 5

100.0% 14.3% 74.3% 11.4% 25.7% 25.7% 34.3% 14.3%

157 9 119 29 27 41 52 37

100.0% 5.7% 75.8% 18.5% 17.2% 26.1% 33.1% 23.6%

62 2 53 7 11 17 24 10

100.0% 3.2% 85.5% 11.3% 17.7% 27.4% 38.7% 16.1%

38 1 32 5 5 12 12 9

100.0% 2.6% 84.2% 13.2% 13.2% 31.6% 31.6% 23.7%

30 3 18 9 5 5 9 11

100.0% 10.0% 60.0% 30.0% 16.7% 16.7% 30.0% 36.7%

19 2 10 7 5 4 5 5

100.0% 10.5% 52.6% 36.8% 26.3% 21.1% 26.3% 26.3%

6 1 4 1 1 1 2 2

100.0% 16.7% 66.7% 16.7% 16.7% 16.7% 33.3% 33.3%

117 6 89 22 16 44 36 21

100.0% 5.1% 76.1% 18.8% 13.7% 37.6% 30.8% 17.9%

25 3 16 6 5 9 7 4

100.0% 12.0% 64.0% 24.0% 20.0% 36.0% 28.0% 16.0%

25 1 20 4 4 9 7 5

100.0% 4.0% 80.0% 16.0% 16.0% 36.0% 28.0% 20.0%

36 2 26 8 3 14 11 8

100.0% 5.6% 72.2% 22.2% 8.3% 38.9% 30.6% 22.2%

25 0 22 3 3 10 9 3

100.0% 0.0% 88.0% 12.0% 12.0% 40.0% 36.0% 12.0%

6 0 5 1 1 2 2 1

100.0% 0.0% 83.3% 16.7% 16.7% 33.3% 33.3% 16.7%

4 0 3 1 0 2 0 2

100.0% 0.0% 75.0% 25.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0%

全体

身体障がい

　18～29歳

　30～39歳

　40～49歳

　50～59歳

　60～64歳

知的障がい

　18～29歳

　30～39歳

　40～49歳

　50～59歳

　60～64歳

精神障がい

　18～29歳

　30～39歳

　40～49歳

　50～59歳

　60～64歳

手帳なし

合計 利用したい 利用しない わからない 無回答

432 66 134 147 85

100.0% 15.3% 31.0% 34.0% 19.7%

27 18 1 4 4

100.0% 66.7% 3.7% 14.8% 14.8%

334 43 129 133 29

100.0% 12.9% 38.6% 39.8% 8.7%

利用している

利用していない

全体
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（７-２）自立訓練（生活訓練） 

●利用状況 

 

 

 

 

●利用意向 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

16.9 28.7 35.4 19.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

利用したい 利用しない わからない 無回答

6.7 78.5 14.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

利用している 利用していない 無回答 n=432 

n=432 
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合計
利用して

いる

利用して

いない
無回答 利用したい 利用しない わからない 無回答

432 29 339 64 73 124 153 82

100.0% 6.7% 78.5% 14.8% 16.9% 28.7% 35.4% 19.0%

188 11 156 21 23 63 74 28

100.0% 5.9% 83.0% 11.2% 12.2% 33.5% 39.4% 14.9%

12 0 11 1 2 6 3 1

100.0% 0.0% 91.7% 8.3% 16.7% 50.0% 25.0% 8.3%

25 1 20 4 1 8 8 8

100.0% 4.0% 80.0% 16.0% 4.0% 32.0% 32.0% 32.0%

42 2 34 6 9 14 13 6

100.0% 4.8% 81.0% 14.3% 21.4% 33.3% 31.0% 14.3%

71 5 61 5 7 24 34 6

100.0% 7.0% 85.9% 7.0% 9.9% 33.8% 47.9% 8.5%

35 2 29 4 4 10 16 5

100.0% 5.7% 82.9% 11.4% 11.4% 28.6% 45.7% 14.3%

157 15 117 25 34 33 50 40

100.0% 9.6% 74.5% 15.9% 21.7% 21.0% 31.8% 25.5%

62 2 55 5 14 14 23 11

100.0% 3.2% 88.7% 8.1% 22.6% 22.6% 37.1% 17.7%

38 3 30 5 8 8 13 9

100.0% 7.9% 78.9% 13.2% 21.1% 21.1% 34.2% 23.7%

30 4 18 8 6 6 6 12

100.0% 13.3% 60.0% 26.7% 20.0% 20.0% 20.0% 40.0%

19 4 10 5 5 3 5 6

100.0% 21.1% 52.6% 26.3% 26.3% 15.8% 26.3% 31.6%

6 1 3 2 1 1 2 2

100.0% 16.7% 50.0% 33.3% 16.7% 16.7% 33.3% 33.3%

117 6 88 23 21 37 39 20

100.0% 5.1% 75.2% 19.7% 17.9% 31.6% 33.3% 17.1%

25 1 16 8 4 6 10 5

100.0% 4.0% 64.0% 32.0% 16.0% 24.0% 40.0% 20.0%

25 2 20 3 7 7 6 5

100.0% 8.0% 80.0% 12.0% 28.0% 28.0% 24.0% 20.0%

36 2 28 6 6 14 12 4

100.0% 5.6% 77.8% 16.7% 16.7% 38.9% 33.3% 11.1%

25 1 19 5 3 9 8 5

100.0% 4.0% 76.0% 20.0% 12.0% 36.0% 32.0% 20.0%

6 0 5 1 1 1 3 1

100.0% 0.0% 83.3% 16.7% 16.7% 16.7% 50.0% 16.7%

4 0 3 1 1 1 0 2

100.0% 0.0% 75.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 50.0%

　60～64歳

手帳なし

全体

身体障がい

　18～29歳

　30～39歳

　40～49歳

　50～59歳

　60～64歳

知的障がい

　18～29歳

　30～39歳

　40～49歳

　50～59歳

　60～64歳

精神障がい

　18～29歳

　30～39歳

　40～49歳

　50～59歳

合計 利用したい 利用しない わからない 無回答

432 73 124 153 82

100.0% 16.9% 28.7% 35.4% 19.0%

29 17 1 4 7

100.0% 58.6% 3.4% 13.8% 24.1%

339 53 117 140 29

100.0% 15.6% 34.5% 41.3% 8.6%

全体

利用している

利用していない



54 

 

（８）就労移行支援 

●利用状況 

 

 

 

 

●利用意向 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

13.2 32.2 35.6 19.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

利用したい 利用しない わからない 無回答

4.9 78.9 16.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

利用している 利用していない 無回答 n=432 

n=432 
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合計
利用して

いる

利用して

いない
無回答 利用したい 利用しない わからない 無回答

432 21 341 70 57 139 154 82

100.0% 4.9% 78.9% 16.2% 13.2% 32.2% 35.6% 19.0%

188 7 157 24 18 72 68 30

100.0% 3.7% 83.5% 12.8% 9.6% 38.3% 36.2% 16.0%

12 0 11 1 0 9 2 1

100.0% 0.0% 91.7% 8.3% 0.0% 75.0% 16.7% 8.3%

25 0 20 5 2 8 7 8

100.0% 0.0% 80.0% 20.0% 8.0% 32.0% 28.0% 32.0%

42 3 32 7 6 13 16 7

100.0% 7.1% 76.2% 16.7% 14.3% 31.0% 38.1% 16.7%

71 3 62 6 7 26 31 7

100.0% 4.2% 87.3% 8.5% 9.9% 36.6% 43.7% 9.9%

35 0 31 4 3 15 12 5

100.0% 0.0% 88.6% 11.4% 8.6% 42.9% 34.3% 14.3%

157 12 118 27 17 56 45 39

100.0% 7.6% 75.2% 17.2% 10.8% 35.7% 28.7% 24.8%

62 4 52 6 11 23 19 9

100.0% 6.5% 83.9% 9.7% 17.7% 37.1% 30.6% 14.5%

38 3 30 5 3 14 12 9

100.0% 7.9% 78.9% 13.2% 7.9% 36.8% 31.6% 23.7%

30 2 20 8 2 9 8 11

100.0% 6.7% 66.7% 26.7% 6.7% 30.0% 26.7% 36.7%

19 3 10 6 1 5 5 8

100.0% 15.8% 52.6% 31.6% 5.3% 26.3% 26.3% 42.1%

6 0 4 2 0 3 1 2

100.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 50.0% 16.7% 33.3%

117 4 88 25 24 24 51 18

100.0% 3.4% 75.2% 21.4% 20.5% 20.5% 43.6% 15.4%

25 3 12 10 8 5 8 4

100.0% 12.0% 48.0% 40.0% 32.0% 20.0% 32.0% 16.0%

25 0 22 3 6 4 11 4

100.0% 0.0% 88.0% 12.0% 24.0% 16.0% 44.0% 16.0%

36 1 29 6 9 6 17 4

100.0% 2.8% 80.6% 16.7% 25.0% 16.7% 47.2% 11.1%

25 0 20 5 1 7 12 5

100.0% 0.0% 80.0% 20.0% 4.0% 28.0% 48.0% 20.0%

6 0 5 1 0 2 3 1

100.0% 0.0% 83.3% 16.7% 0.0% 33.3% 50.0% 16.7%

4 1 2 1 1 0 1 2

100.0% 25.0% 50.0% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0% 50.0%

全体

身体障がい

　18～29歳

　30～39歳

　40～49歳

　50～59歳

　60～64歳

知的障がい

　18～29歳

　30～39歳

　40～49歳

　50～59歳

　60～64歳

精神障がい

　18～29歳

　30～39歳

　40～49歳

　50～59歳

　60～64歳

手帳なし

合計 利用したい 利用しない わからない 無回答

432 57 139 154 82

100.0% 13.2% 32.2% 35.6% 19.0%

21 14 0 1 6

100.0% 66.7% 0.0% 4.8% 28.6%

341 38 133 145 25

100.0% 11.1% 39.0% 42.5% 7.3%

利用している

利用していない

全体
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（９）就労継続支援（A型） 

●利用状況 

 

 

 

 

●利用意向 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

13.4 31.7 35.0 19.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

利用したい 利用しない わからない 無回答

4.6 78.5 16.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

利用している 利用していない 無回答 n=432 

n=432 
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合計
利用して

いる

利用して

いない
無回答 利用したい 利用しない わからない 無回答

432 20 339 73 58 137 151 86

100.0% 4.6% 78.5% 16.9% 13.4% 31.7% 35.0% 19.9%

188 1 164 23 17 71 70 30

100.0% 0.5% 87.2% 12.2% 9.0% 37.8% 37.2% 16.0%

12 0 11 1 1 9 1 1

100.0% 0.0% 91.7% 8.3% 8.3% 75.0% 8.3% 8.3%

25 0 20 5 2 7 8 8

100.0% 0.0% 80.0% 20.0% 8.0% 28.0% 32.0% 32.0%

42 1 35 6 5 12 18 7

100.0% 2.4% 83.3% 14.3% 11.9% 28.6% 42.9% 16.7%

71 0 66 5 6 28 30 7

100.0% 0.0% 93.0% 7.0% 8.5% 39.4% 42.3% 9.9%

35 0 31 4 3 14 13 5

100.0% 0.0% 88.6% 11.4% 8.6% 40.0% 37.1% 14.3%

157 11 114 32 22 54 39 42

100.0% 7.0% 72.6% 20.4% 14.0% 34.4% 24.8% 26.8%

62 3 51 8 13 24 16 9

100.0% 4.8% 82.3% 12.9% 21.0% 38.7% 25.8% 14.5%

38 2 29 7 3 14 11 10

100.0% 5.3% 76.3% 18.4% 7.9% 36.8% 28.9% 26.3%

30 3 17 10 3 8 7 12

100.0% 10.0% 56.7% 33.3% 10.0% 26.7% 23.3% 40.0%

19 2 11 6 2 3 4 10

100.0% 10.5% 57.9% 31.6% 10.5% 15.8% 21.1% 52.6%

6 1 4 1 1 3 1 1

100.0% 16.7% 66.7% 16.7% 16.7% 50.0% 16.7% 16.7%

117 7 87 23 21 26 51 19

100.0% 6.0% 74.4% 19.7% 17.9% 22.2% 43.6% 16.2%

25 1 15 9 5 5 10 5

100.0% 4.0% 60.0% 36.0% 20.0% 20.0% 40.0% 20.0%

25 1 22 2 7 3 12 3

100.0% 4.0% 88.0% 8.0% 28.0% 12.0% 48.0% 12.0%

36 2 28 6 6 10 16 4

100.0% 5.6% 77.8% 16.7% 16.7% 27.8% 44.4% 11.1%

25 3 17 5 2 6 11 6

100.0% 12.0% 68.0% 20.0% 8.0% 24.0% 44.0% 24.0%

6 0 5 1 1 2 2 1

100.0% 0.0% 83.3% 16.7% 16.7% 33.3% 33.3% 16.7%

4 2 1 1 1 0 1 2

100.0% 50.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0% 50.0%

　60～64歳

手帳なし

　30～39歳

　40～49歳

　50～59歳

　60～64歳

精神障がい

　18～29歳

　30～39歳

　40～49歳

　50～59歳

全体

身体障がい

　18～29歳

　30～39歳

　40～49歳

　50～59歳

　60～64歳

知的障がい

　18～29歳

合計 利用したい 利用しない わからない 無回答

432 58 137 151 86

100.0% 13.4% 31.7% 35.0% 19.9%

20 12 0 2 6

100.0% 60.0% 0.0% 10.0% 30.0%

339 40 134 139 26

100.0% 11.8% 39.5% 41.0% 7.7%

全体

利用している

利用していない
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（10）就労継続支援（B型） 

●利用状況 

 

 

 

 

●利用意向 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

24.3 26.4 28.7 20.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

利用したい 利用しない わからない 無回答

27.1 60.6 12.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

利用している 利用していない 無回答 n=432 

n=432 
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合計
利用して

いる

利用して

いない
無回答 利用したい 利用しない わからない 無回答

432 117 262 53 105 114 124 89

100.0% 27.1% 60.6% 12.3% 24.3% 26.4% 28.7% 20.6%

188 24 145 19 24 67 66 31

100.0% 12.8% 77.1% 10.1% 12.8% 35.6% 35.1% 16.5%

12 3 9 0 0 9 1 2

100.0% 25.0% 75.0% 0.0% 0.0% 75.0% 8.3% 16.7%

25 6 15 4 5 6 5 9

100.0% 24.0% 60.0% 16.0% 20.0% 24.0% 20.0% 36.0%

42 4 32 6 6 12 18 6

100.0% 9.5% 76.2% 14.3% 14.3% 28.6% 42.9% 14.3%

71 9 57 5 11 25 27 8

100.0% 12.7% 80.3% 7.0% 15.5% 35.2% 38.0% 11.3%

35 1 31 3 2 14 15 4

100.0% 2.9% 88.6% 8.6% 5.7% 40.0% 42.9% 11.4%

157 75 60 22 59 32 24 42

100.0% 47.8% 38.2% 14.0% 37.6% 20.4% 15.3% 26.8%

62 31 25 6 27 9 13 13

100.0% 50.0% 40.3% 9.7% 43.5% 14.5% 21.0% 21.0%

38 21 13 4 16 8 5 9

100.0% 55.3% 34.2% 10.5% 42.1% 21.1% 13.2% 23.7%

30 10 13 7 8 7 4 11

100.0% 33.3% 43.3% 23.3% 26.7% 23.3% 13.3% 36.7%

19 10 5 4 5 4 2 8

100.0% 52.6% 26.3% 21.1% 26.3% 21.1% 10.5% 42.1%

6 3 2 1 3 2 0 1

100.0% 50.0% 33.3% 16.7% 50.0% 33.3% 0.0% 16.7%

117 29 71 17 30 27 38 22

100.0% 24.8% 60.7% 14.5% 25.6% 23.1% 32.5% 18.8%

25 7 11 7 6 6 6 7

100.0% 28.0% 44.0% 28.0% 24.0% 24.0% 24.0% 28.0%

25 8 16 1 10 4 7 4

100.0% 32.0% 64.0% 4.0% 40.0% 16.0% 28.0% 16.0%

36 7 24 5 8 8 16 4

100.0% 19.4% 66.7% 13.9% 22.2% 22.2% 44.4% 11.1%

25 7 15 3 4 7 8 6

100.0% 28.0% 60.0% 12.0% 16.0% 28.0% 32.0% 24.0%

6 0 5 1 2 2 1 1

100.0% 0.0% 83.3% 16.7% 33.3% 33.3% 16.7% 16.7%

4 1 3 0 0 1 1 2

100.0% 25.0% 75.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 50.0%

全体

身体障がい

　18～29歳

　30～39歳

　40～49歳

　50～59歳

　60～64歳

知的障がい

　18～29歳

　30～39歳

　40～49歳

　50～59歳

　60～64歳

精神障がい

　18～29歳

　30～39歳

　40～49歳

　50～59歳

　60～64歳

手帳なし

合計 利用したい 利用しない わからない 無回答

432 105 114 124 89

100.0% 24.3% 26.4% 28.7% 20.6%

117 76 1 11 29

100.0% 65.0% 0.9% 9.4% 24.8%

262 28 108 106 20

100.0% 10.7% 41.2% 40.5% 7.6%

利用している

利用していない

全体
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（11）就労定着支援 

●利用状況 

 

 

 

 

●利用意向 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12.3 31.3 36.1 20.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

利用したい 利用しない わからない 無回答

1.4

82.2 16.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

利用している 利用していない 無回答 n=432 

n=432 
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合計
利用して

いる

利用して

いない
無回答 利用したい 利用しない わからない 無回答

432 6 355 71 53 135 156 88

100.0% 1.4% 82.2% 16.4% 12.3% 31.3% 36.1% 20.4%

188 2 163 23 15 69 72 32

100.0% 1.1% 86.7% 12.2% 8.0% 36.7% 38.3% 17.0%

12 0 11 1 0 8 3 1

100.0% 0.0% 91.7% 8.3% 0.0% 66.7% 25.0% 8.3%

25 1 19 5 3 7 6 9

100.0% 4.0% 76.0% 20.0% 12.0% 28.0% 24.0% 36.0%

42 0 35 7 4 11 19 8

100.0% 0.0% 83.3% 16.7% 9.5% 26.2% 45.2% 19.0%

71 0 66 5 6 28 30 7

100.0% 0.0% 93.0% 7.0% 8.5% 39.4% 42.3% 9.9%

35 0 31 4 2 14 14 5

100.0% 0.0% 88.6% 11.4% 5.7% 40.0% 40.0% 14.3%

157 1 125 31 14 51 50 42

100.0% 0.6% 79.6% 19.7% 8.9% 32.5% 31.8% 26.8%

62 0 55 7 10 19 21 12

100.0% 0.0% 88.7% 11.3% 16.1% 30.6% 33.9% 19.4%

38 1 32 5 2 15 12 9

100.0% 2.6% 84.2% 13.2% 5.3% 39.5% 31.6% 23.7%

30 0 21 9 2 8 9 11

100.0% 0.0% 70.0% 30.0% 6.7% 26.7% 30.0% 36.7%

19 0 11 8 0 5 6 8

100.0% 0.0% 57.9% 42.1% 0.0% 26.3% 31.6% 42.1%

6 0 4 2 0 2 2 2

100.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3%

117 4 91 22 28 28 42 19

100.0% 3.4% 77.8% 18.8% 23.9% 23.9% 35.9% 16.2%

25 0 17 8 7 6 9 3

100.0% 0.0% 68.0% 32.0% 28.0% 24.0% 36.0% 12.0%

25 4 19 2 10 5 7 3

100.0% 16.0% 76.0% 8.0% 40.0% 20.0% 28.0% 12.0%

36 0 30 6 6 9 15 6

100.0% 0.0% 83.3% 16.7% 16.7% 25.0% 41.7% 16.7%

25 0 20 5 4 6 9 6

100.0% 0.0% 80.0% 20.0% 16.0% 24.0% 36.0% 24.0%

6 0 5 1 1 2 2 1

100.0% 0.0% 83.3% 16.7% 16.7% 33.3% 33.3% 16.7%

4 0 3 1 0 1 1 2

100.0% 0.0% 75.0% 25.0% 0.0% 25.0% 25.0% 50.0%

　60～64歳

手帳なし

　30～39歳

　40～49歳

　50～59歳

　60～64歳

精神障がい

　18～29歳

　30～39歳

　40～49歳

　50～59歳

全体

身体障がい

　18～29歳

　30～39歳

　40～49歳

　50～59歳

　60～64歳

知的障がい

　18～29歳

合計 利用したい 利用しない わからない 無回答

432 53 135 156 88

100.0% 12.3% 31.3% 36.1% 20.4%

6 4 0 0 2

100.0% 66.7% 0.0% 0.0% 33.3%

355 46 130 147 32

100.0% 13.0% 36.6% 41.4% 9.0%

全体

利用している

利用していない
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（12）療養介護 

●利用状況 

 

 

 

 

●利用意向 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5.8 36.3 36.8 21.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

利用したい 利用しない わからない 無回答

1.4

83.1 15.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

利用している 利用していない 無回答 n=432 

n=432 
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合計
利用して

いる

利用して

いない
無回答 利用したい 利用しない わからない 無回答

432 6 359 67 25 157 159 91

100.0% 1.4% 83.1% 15.5% 5.8% 36.3% 36.8% 21.1%

188 6 161 21 17 63 75 33

100.0% 3.2% 85.6% 11.2% 9.0% 33.5% 39.9% 17.6%

12 0 11 1 1 5 4 2

100.0% 0.0% 91.7% 8.3% 8.3% 41.7% 33.3% 16.7%

25 2 19 4 2 10 4 9

100.0% 8.0% 76.0% 16.0% 8.0% 40.0% 16.0% 36.0%

42 3 33 6 5 13 16 8

100.0% 7.1% 78.6% 14.3% 11.9% 31.0% 38.1% 19.0%

71 1 65 5 6 24 34 7

100.0% 1.4% 91.5% 7.0% 8.5% 33.8% 47.9% 9.9%

35 0 31 4 3 10 17 5

100.0% 0.0% 88.6% 11.4% 8.6% 28.6% 48.6% 14.3%

157 3 124 30 3 53 59 42

100.0% 1.9% 79.0% 19.1% 1.9% 33.8% 37.6% 26.8%

62 0 56 6 0 25 25 12

100.0% 0.0% 90.3% 9.7% 0.0% 40.3% 40.3% 19.4%

38 2 32 4 1 15 13 9

100.0% 5.3% 84.2% 10.5% 2.6% 39.5% 34.2% 23.7%

30 1 20 9 1 5 12 12

100.0% 3.3% 66.7% 30.0% 3.3% 16.7% 40.0% 40.0%

19 0 10 9 1 5 6 7

100.0% 0.0% 52.6% 47.4% 5.3% 26.3% 31.6% 36.8%

6 0 4 2 0 2 2 2

100.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3%

117 0 97 20 7 52 36 22

100.0% 0.0% 82.9% 17.1% 6.0% 44.4% 30.8% 18.8%

25 0 18 7 0 13 8 4

100.0% 0.0% 72.0% 28.0% 0.0% 52.0% 32.0% 16.0%

25 0 23 2 4 11 6 4

100.0% 0.0% 92.0% 8.0% 16.0% 44.0% 24.0% 16.0%

36 0 30 6 1 18 11 6

100.0% 0.0% 83.3% 16.7% 2.8% 50.0% 30.6% 16.7%

25 0 21 4 1 9 8 7

100.0% 0.0% 84.0% 16.0% 4.0% 36.0% 32.0% 28.0%

6 0 5 1 1 1 3 1

100.0% 0.0% 83.3% 16.7% 16.7% 16.7% 50.0% 16.7%

4 0 3 1 0 1 0 3

100.0% 0.0% 75.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 75.0%

　60～64歳

手帳なし

　30～39歳

　40～49歳

　50～59歳

　60～64歳

精神障がい

　18～29歳

　30～39歳

　40～49歳

　50～59歳

全体

身体障がい

　18～29歳

　30～39歳

　40～49歳

　50～59歳

　60～64歳

知的障がい

　18～29歳

合計 利用したい 利用しない わからない 無回答

432 25 157 159 91

100.0% 5.8% 36.3% 36.8% 21.1%

6 3 0 0 3

100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0%

359 21 150 151 37

100.0% 5.8% 41.8% 42.1% 10.3%

全体

利用している

利用していない
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（13）短期入所（ショートステイ） 

●利用状況 

 

 

 

 

●利用意向 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

19.7 31.9 30.3 18.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

利用したい 利用しない わからない 無回答

9.0 76.9 14.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

利用している 利用していない 無回答 n=432 

n=432 
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合計
利用して

いる

利用して

いない
無回答 利用したい 利用しない わからない 無回答

432 39 332 61 85 138 131 78

100.0% 9.0% 76.9% 14.1% 19.7% 31.9% 30.3% 18.1%

188 15 153 20 30 63 65 30

100.0% 8.0% 81.4% 10.6% 16.0% 33.5% 34.6% 16.0%

12 3 8 1 7 3 2 0

100.0% 25.0% 66.7% 8.3% 58.3% 25.0% 16.7% 0.0%

25 6 16 3 1 11 4 9

100.0% 24.0% 64.0% 12.0% 4.0% 44.0% 16.0% 36.0%

42 1 35 6 5 14 15 8

100.0% 2.4% 83.3% 14.3% 11.9% 33.3% 35.7% 19.0%

71 4 62 5 11 24 30 6

100.0% 5.6% 87.3% 7.0% 15.5% 33.8% 42.3% 8.5%

35 1 30 4 6 10 14 5

100.0% 2.9% 85.7% 11.4% 17.1% 28.6% 40.0% 14.3%

157 31 101 25 54 33 36 34

100.0% 19.7% 64.3% 15.9% 34.4% 21.0% 22.9% 21.7%

62 14 43 5 30 10 14 8

100.0% 22.6% 69.4% 8.1% 48.4% 16.1% 22.6% 12.9%

38 11 23 4 12 10 7 9

100.0% 28.9% 60.5% 10.5% 31.6% 26.3% 18.4% 23.7%

30 1 21 8 6 6 9 9

100.0% 3.3% 70.0% 26.7% 20.0% 20.0% 30.0% 30.0%

19 4 9 6 5 4 4 6

100.0% 21.1% 47.4% 31.6% 26.3% 21.1% 21.1% 31.6%

6 1 3 2 1 1 2 2

100.0% 16.7% 50.0% 33.3% 16.7% 16.7% 33.3% 33.3%

117 2 95 20 11 52 35 19

100.0% 1.7% 81.2% 17.1% 9.4% 44.4% 29.9% 16.2%

25 0 18 7 2 13 6 4

100.0% 0.0% 72.0% 28.0% 8.0% 52.0% 24.0% 16.0%

25 0 23 2 4 13 5 3

100.0% 0.0% 92.0% 8.0% 16.0% 52.0% 20.0% 12.0%

36 1 29 6 3 17 11 5

100.0% 2.8% 80.6% 16.7% 8.3% 47.2% 30.6% 13.9%

25 0 21 4 0 9 10 6

100.0% 0.0% 84.0% 16.0% 0.0% 36.0% 40.0% 24.0%

6 1 4 1 2 0 3 1

100.0% 16.7% 66.7% 16.7% 33.3% 0.0% 50.0% 16.7%

4 0 3 1 0 1 1 2

100.0% 0.0% 75.0% 25.0% 0.0% 25.0% 25.0% 50.0%

全体

身体障がい

　18～29歳

　40～49歳

　60～64歳

知的障がい

　18～29歳

　40～49歳

　50～59歳

　60～64歳

精神障がい

　18～29歳

手帳なし

　30～39歳

　50～59歳

　30～39歳

　30～39歳

　40～49歳

　50～59歳

　60～64歳

合計 利用したい 利用しない わからない 無回答

432 85 138 131 78

100.0% 19.7% 31.9% 30.3% 18.1%

39 30 0 0 9

100.0% 76.9% 0.0% 0.0% 23.1%

332 53 131 124 24

100.0% 16.0% 39.5% 37.3% 7.2%

全体

利用している

利用していない



66 

 

（14）宿泊型自立訓練 

●利用状況 

 

 

 

 

●利用意向 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12.7 32.9 35.2 19.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

利用したい 利用しない わからない 無回答

1.9

83.1 15.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

利用している 利用していない 無回答 n=432 

n=432 
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合計
利用して

いる

利用して

いない
無回答 利用したい 利用しない わからない 無回答

432 8 359 65 55 142 152 83

100.0% 1.9% 83.1% 15.0% 12.7% 32.9% 35.2% 19.2%

188 3 163 22 12 69 75 32

100.0% 1.6% 86.7% 11.7% 6.4% 36.7% 39.9% 17.0%

12 0 11 1 1 8 3 0

100.0% 0.0% 91.7% 8.3% 8.3% 66.7% 25.0% 0.0%

25 1 19 5 0 11 6 8

100.0% 4.0% 76.0% 20.0% 0.0% 44.0% 24.0% 32.0%

42 0 36 6 5 13 16 8

100.0% 0.0% 85.7% 14.3% 11.9% 31.0% 38.1% 19.0%

71 2 64 5 4 23 36 8

100.0% 2.8% 90.1% 7.0% 5.6% 32.4% 50.7% 11.3%

35 0 31 4 2 13 14 6

100.0% 0.0% 88.6% 11.4% 5.7% 37.1% 40.0% 17.1%

157 3 128 26 30 42 49 36

100.0% 1.9% 81.5% 16.6% 19.1% 26.8% 31.2% 22.9%

62 1 55 6 19 14 20 9

100.0% 1.6% 88.7% 9.7% 30.6% 22.6% 32.3% 14.5%

38 1 32 5 6 12 11 9

100.0% 2.6% 84.2% 13.2% 15.8% 31.6% 28.9% 23.7%

30 1 21 8 3 7 10 10

100.0% 3.3% 70.0% 26.7% 10.0% 23.3% 33.3% 33.3%

19 0 14 5 2 4 7 6

100.0% 0.0% 73.7% 26.3% 10.5% 21.1% 36.8% 31.6%

6 0 4 2 0 3 1 2

100.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 50.0% 16.7% 33.3%

117 3 91 23 16 45 36 20

100.0% 2.6% 77.8% 19.7% 13.7% 38.5% 30.8% 17.1%

25 1 17 7 3 11 6 5

100.0% 4.0% 68.0% 28.0% 12.0% 44.0% 24.0% 20.0%

25 1 22 2 6 11 5 3

100.0% 4.0% 88.0% 8.0% 24.0% 44.0% 20.0% 12.0%

36 1 28 7 4 14 13 5

100.0% 2.8% 77.8% 19.4% 11.1% 38.9% 36.1% 13.9%

25 0 19 6 2 8 9 6

100.0% 0.0% 76.0% 24.0% 8.0% 32.0% 36.0% 24.0%

6 0 5 1 1 1 3 1

100.0% 0.0% 83.3% 16.7% 16.7% 16.7% 50.0% 16.7%

4 0 3 1 1 1 0 2

100.0% 0.0% 75.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 50.0%

全体

身体障がい

　18～29歳

　40～49歳

　60～64歳

　50～59歳

　40～49歳

知的障がい

　18～29歳

　50～59歳

　60～64歳

精神障がい

　18～29歳

手帳なし

　30～39歳

　30～39歳

　30～39歳

　40～49歳

　50～59歳

　60～64歳

合計 利用したい 利用しない わからない 無回答

432 55 142 152 83

100.0% 12.7% 32.9% 35.2% 19.2%

8 6 0 0 2

100.0% 75.0% 0.0% 0.0% 25.0%

359 46 136 144 33

100.0% 12.8% 37.9% 40.1% 9.2%
利用していない

全体

利用している
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（15）共同生活援助（グループホーム） 

●利用状況 

 

 

 

 

●利用意向 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

15.3 32.9 32.4 19.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

利用したい 利用しない わからない 無回答

5.6 80.6 13.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

利用している 利用していない 無回答 n=432 

n=432 
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合計
利用して

いる

利用して

いない
無回答 利用したい 利用しない わからない 無回答

432 24 348 60 66 142 140 84

100.0% 5.6% 80.6% 13.9% 15.3% 32.9% 32.4% 19.4%

188 3 164 21 15 70 70 33

100.0% 1.6% 87.2% 11.2% 8.0% 37.2% 37.2% 17.6%

12 0 11 1 1 7 3 1

100.0% 0.0% 91.7% 8.3% 8.3% 58.3% 25.0% 8.3%

25 1 19 5 1 10 6 8

100.0% 4.0% 76.0% 20.0% 4.0% 40.0% 24.0% 32.0%

42 1 35 6 3 14 16 9

100.0% 2.4% 83.3% 14.3% 7.1% 33.3% 38.1% 21.4%

71 0 66 5 5 26 32 8

100.0% 0.0% 93.0% 7.0% 7.0% 36.6% 45.1% 11.3%

35 1 31 3 5 12 13 5

100.0% 2.9% 88.6% 8.6% 14.3% 34.3% 37.1% 14.3%

157 16 119 22 42 35 46 34

100.0% 10.2% 75.8% 14.0% 26.8% 22.3% 29.3% 21.7%

62 4 52 6 18 9 25 10

100.0% 6.5% 83.9% 9.7% 29.0% 14.5% 40.3% 16.1%

38 2 32 4 10 11 10 7

100.0% 5.3% 84.2% 10.5% 26.3% 28.9% 26.3% 18.4%

30 5 18 7 7 6 7 10

100.0% 16.7% 60.0% 23.3% 23.3% 20.0% 23.3% 33.3%

19 2 13 4 4 5 4 6

100.0% 10.5% 68.4% 21.1% 21.1% 26.3% 21.1% 31.6%

6 3 2 1 3 2 0 1

100.0% 50.0% 33.3% 16.7% 50.0% 33.3% 0.0% 16.7%

117 5 90 22 14 50 33 20

100.0% 4.3% 76.9% 18.8% 12.0% 42.7% 28.2% 17.1%

25 0 18 7 3 11 6 5

100.0% 0.0% 72.0% 28.0% 12.0% 44.0% 24.0% 20.0%

25 2 21 2 4 11 7 3

100.0% 8.0% 84.0% 8.0% 16.0% 44.0% 28.0% 12.0%

36 2 28 6 2 18 11 5

100.0% 5.6% 77.8% 16.7% 5.6% 50.0% 30.6% 13.9%

25 1 18 6 2 9 8 6

100.0% 4.0% 72.0% 24.0% 8.0% 36.0% 32.0% 24.0%

6 0 5 1 3 1 1 1

100.0% 0.0% 83.3% 16.7% 50.0% 16.7% 16.7% 16.7%

4 1 2 1 0 1 0 3

100.0% 25.0% 50.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 75.0%

全体

身体障がい

　18～29歳

　40～49歳

　60～64歳

　50～59歳

　40～49歳

知的障がい

　50～59歳

　60～64歳

精神障がい

　18～29歳

手帳なし

　30～39歳

　18～29歳

　30～39歳

　30～39歳

　40～49歳

　50～59歳

　60～64歳

合計 利用したい 利用しない わからない 無回答

432 66 142 140 84

100.0% 15.3% 32.9% 32.4% 19.4%

24 19 0 2 3

100.0% 79.2% 0.0% 8.3% 12.5%

348 46 138 129 35

100.0% 13.2% 39.7% 37.1% 10.1%

全体

利用している

利用していない
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（16）施設入所支援 

●利用状況 

 

 

 

 

●利用意向 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

14.8 32.6 32.4 20.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

利用したい 利用しない わからない 無回答

6.5 80.1 13.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

利用している 利用していない 無回答 n=432 

n=432 
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合計
利用して

いる

利用して

いない
無回答 利用したい 利用しない わからない 無回答

432 28 346 58 64 141 140 87

100.0% 6.5% 80.1% 13.4% 14.8% 32.6% 32.4% 20.1%

188 10 157 21 20 59 75 34

100.0% 5.3% 83.5% 11.2% 10.6% 31.4% 39.9% 18.1%

12 0 11 1 3 2 7 0

100.0% 0.0% 91.7% 8.3% 25.0% 16.7% 58.3% 0.0%

25 2 19 4 1 10 6 8

100.0% 8.0% 76.0% 16.0% 4.0% 40.0% 24.0% 32.0%

42 2 34 6 4 13 16 9

100.0% 4.8% 81.0% 14.3% 9.5% 31.0% 38.1% 21.4%

71 3 63 5 6 25 31 9

100.0% 4.2% 88.7% 7.0% 8.5% 35.2% 43.7% 12.7%

35 3 28 4 6 8 15 6

100.0% 8.6% 80.0% 11.4% 17.1% 22.9% 42.9% 17.1%

157 21 116 20 40 31 50 36

100.0% 13.4% 73.9% 12.7% 25.5% 19.7% 31.8% 22.9%

62 3 55 4 14 11 29 8

100.0% 4.8% 88.7% 6.5% 22.6% 17.7% 46.8% 12.9%

38 4 30 4 10 9 9 10

100.0% 10.5% 78.9% 10.5% 26.3% 23.7% 23.7% 26.3%

30 7 17 6 6 5 8 11

100.0% 23.3% 56.7% 20.0% 20.0% 16.7% 26.7% 36.7%

19 4 11 4 7 4 3 5

100.0% 21.1% 57.9% 21.1% 36.8% 21.1% 15.8% 26.3%

6 1 3 2 1 2 1 2

100.0% 16.7% 50.0% 33.3% 16.7% 33.3% 16.7% 33.3%

117 2 93 22 10 59 26 22

100.0% 1.7% 79.5% 18.8% 8.5% 50.4% 22.2% 18.8%

25 0 18 7 1 15 4 5

100.0% 0.0% 72.0% 28.0% 4.0% 60.0% 16.0% 20.0%

25 1 22 2 4 14 4 3

100.0% 4.0% 88.0% 8.0% 16.0% 56.0% 16.0% 12.0%

36 0 29 7 0 19 11 6

100.0% 0.0% 80.6% 19.4% 0.0% 52.8% 30.6% 16.7%

25 0 20 5 2 11 5 7

100.0% 0.0% 80.0% 20.0% 8.0% 44.0% 20.0% 28.0%

6 1 4 1 3 0 2 1

100.0% 16.7% 66.7% 16.7% 50.0% 0.0% 33.3% 16.7%

4 0 3 1 0 2 0 2

100.0% 0.0% 75.0% 25.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0%

全体

身体障がい

　18～29歳

　40～49歳

　60～64歳

　50～59歳

　40～49歳

　50～59歳

　60～64歳

精神障がい

　18～29歳

手帳なし

　30～39歳

　18～29歳

知的障がい

　30～39歳

　30～39歳

　40～49歳

　50～59歳

　60～64歳

合計 利用したい 利用しない わからない 無回答

432 64 141 140 87

100.0% 14.8% 32.6% 32.4% 20.1%

28 18 0 1 9

100.0% 64.3% 0.0% 3.6% 32.1%

346 45 135 132 34

100.0% 13.0% 39.0% 38.2% 9.8%

全体

利用している

利用していない
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（17）相談支援 

●利用状況 

 

 

 

 

●利用意向 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

42.1 13.4 23.4 21.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

利用したい 利用しない わからない 無回答

39.8 48.1 12.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

利用している 利用していない 無回答 n=432 

n=432 
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合計
利用して

いる

利用して

いない
無回答 利用したい 利用しない わからない 無回答

432 172 208 52 182 58 101 91

100.0% 39.8% 48.1% 12.0% 42.1% 13.4% 23.4% 21.1%

188 40 129 19 63 33 56 36

100.0% 21.3% 68.6% 10.1% 33.5% 17.6% 29.8% 19.1%

12 7 4 1 5 2 2 3

100.0% 58.3% 33.3% 8.3% 41.7% 16.7% 16.7% 25.0%

25 10 12 3 8 5 4 8

100.0% 40.0% 48.0% 12.0% 32.0% 20.0% 16.0% 32.0%

42 5 31 6 10 8 15 9

100.0% 11.9% 73.8% 14.3% 23.8% 19.0% 35.7% 21.4%

71 12 55 4 27 11 25 8

100.0% 16.9% 77.5% 5.6% 38.0% 15.5% 35.2% 11.3%

35 6 25 4 13 6 10 6

100.0% 17.1% 71.4% 11.4% 37.1% 17.1% 28.6% 17.1%

157 104 36 17 86 7 26 38

100.0% 66.2% 22.9% 10.8% 54.8% 4.5% 16.6% 24.2%

62 47 13 2 39 1 10 12

100.0% 75.8% 21.0% 3.2% 62.9% 1.6% 16.1% 19.4%

38 29 7 2 22 2 7 7

100.0% 76.3% 18.4% 5.3% 57.9% 5.3% 18.4% 18.4%

30 13 10 7 14 2 4 10

100.0% 43.3% 33.3% 23.3% 46.7% 6.7% 13.3% 33.3%

19 11 3 5 8 0 3 8

100.0% 57.9% 15.8% 26.3% 42.1% 0.0% 15.8% 42.1%

6 3 2 1 2 1 2 1

100.0% 50.0% 33.3% 16.7% 33.3% 16.7% 33.3% 16.7%

117 46 52 19 50 20 24 23

100.0% 39.3% 44.4% 16.2% 42.7% 17.1% 20.5% 19.7%

25 12 6 7 12 3 3 7

100.0% 48.0% 24.0% 28.0% 48.0% 12.0% 12.0% 28.0%

25 13 10 2 15 5 1 4

100.0% 52.0% 40.0% 8.0% 60.0% 20.0% 4.0% 16.0%

36 10 22 4 11 8 12 5

100.0% 27.8% 61.1% 11.1% 30.6% 22.2% 33.3% 13.9%

25 10 11 4 9 4 6 6

100.0% 40.0% 44.0% 16.0% 36.0% 16.0% 24.0% 24.0%

6 1 3 2 3 0 2 1

100.0% 16.7% 50.0% 33.3% 50.0% 0.0% 33.3% 16.7%

4 1 2 1 1 1 0 2

100.0% 25.0% 50.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 50.0%

全体

身体障がい

　18～29歳

　40～49歳

　60～64歳

　50～59歳

　40～49歳

　50～59歳

　60～64歳

　50～59歳

精神障がい

　18～29歳

手帳なし

　30～39歳

　18～29歳

知的障がい

　30～39歳

　30～39歳

　40～49歳

　60～64歳

合計 利用したい 利用しない わからない 無回答

432 182 58 101 91

100.0% 42.1% 13.4% 23.4% 21.1%

172 127 1 13 31

100.0% 73.8% 0.6% 7.6% 18.0%

208 50 55 82 21

100.0% 24.0% 26.4% 39.4% 10.1%

全体

利用している

利用していない
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（18）自立生活援助 

●利用状況 

 

 

 

 

●利用意向 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

17.1 29.4 35.2 18.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

利用したい 利用しない わからない 無回答

2.5 83.1 14.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

利用している 利用していない 無回答 n=432 

n=432 
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合計
利用して

いる

利用して

いない
無回答 利用したい 利用しない わからない 無回答

432 11 359 62 74 127 152 79

100.0% 2.5% 83.1% 14.4% 17.1% 29.4% 35.2% 18.3%

188 3 164 21 23 58 74 33

100.0% 1.6% 87.2% 11.2% 12.2% 30.9% 39.4% 17.6%

12 0 11 1 0 5 7 0

100.0% 0.0% 91.7% 8.3% 0.0% 41.7% 58.3% 0.0%

25 0 20 5 1 10 6 8

100.0% 0.0% 80.0% 20.0% 4.0% 40.0% 24.0% 32.0%

42 1 35 6 7 13 14 8

100.0% 2.4% 83.3% 14.3% 16.7% 31.0% 33.3% 19.0%

71 2 65 4 12 19 32 8

100.0% 2.8% 91.5% 5.6% 16.9% 26.8% 45.1% 11.3%

35 0 31 4 3 10 15 7

100.0% 0.0% 88.6% 11.4% 8.6% 28.6% 42.9% 20.0%

157 1 132 24 29 46 50 32

100.0% 0.6% 84.1% 15.3% 18.5% 29.3% 31.8% 20.4%

62 1 55 6 13 17 24 8

100.0% 1.6% 88.7% 9.7% 21.0% 27.4% 38.7% 12.9%

38 0 34 4 6 13 12 7

100.0% 0.0% 89.5% 10.5% 15.8% 34.2% 31.6% 18.4%

30 0 22 8 4 8 8 10

100.0% 0.0% 73.3% 26.7% 13.3% 26.7% 26.7% 33.3%

19 0 14 5 5 3 5 6

100.0% 0.0% 73.7% 26.3% 26.3% 15.8% 26.3% 31.6%

6 0 5 1 1 3 1 1

100.0% 0.0% 83.3% 16.7% 16.7% 50.0% 16.7% 16.7%

117 7 88 22 30 33 36 18

100.0% 6.0% 75.2% 18.8% 25.6% 28.2% 30.8% 15.4%

25 0 18 7 6 4 10 5

100.0% 0.0% 72.0% 28.0% 24.0% 16.0% 40.0% 20.0%

25 3 20 2 9 9 4 3

100.0% 12.0% 80.0% 8.0% 36.0% 36.0% 16.0% 12.0%

36 1 28 7 7 13 12 4

100.0% 2.8% 77.8% 19.4% 19.4% 36.1% 33.3% 11.1%

25 3 17 5 6 6 8 5

100.0% 12.0% 68.0% 20.0% 24.0% 24.0% 32.0% 20.0%

6 0 5 1 2 1 2 1

100.0% 0.0% 83.3% 16.7% 33.3% 16.7% 33.3% 16.7%

4 0 3 1 0 1 1 2

100.0% 0.0% 75.0% 25.0% 0.0% 25.0% 25.0% 50.0%

　30～39歳

　30～39歳

　60～64歳

　50～59歳

全体

身体障がい

　18～29歳

　40～49歳

　60～64歳

　50～59歳

知的障がい

　40～49歳

　50～59歳

精神障がい

　18～29歳

手帳なし

　18～29歳

　30～39歳

　40～49歳

　60～64歳

合計 利用したい 利用しない わからない 無回答

432 74 127 152 79

100.0% 17.1% 29.4% 35.2% 18.3%

11 9 0 0 2

100.0% 81.8% 0.0% 0.0% 18.2%

359 59 124 143 33

100.0% 16.4% 34.5% 39.8% 9.2%
利用していない

全体

利用している



76 

 

（19）補装具・日常生活用具 

●利用状況 

 

 

 

 

●利用意向 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

18.5 32.6 28.5 20.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

利用したい 利用しない わからない 無回答

10.9 74.3 14.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

利用している 利用していない 無回答 n=432 

n=432 
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合計
利用して

いる

利用して

いない
無回答 利用したい 利用しない わからない 無回答

432 47 321 64 80 141 123 88

100.0% 10.9% 74.3% 14.8% 18.5% 32.6% 28.5% 20.4%

188 46 122 20 60 38 58 32

100.0% 24.5% 64.9% 10.6% 31.9% 20.2% 30.9% 17.0%

12 8 3 1 7 2 1 2

100.0% 66.7% 25.0% 8.3% 58.3% 16.7% 8.3% 16.7%

25 9 12 4 6 6 4 9

100.0% 36.0% 48.0% 16.0% 24.0% 24.0% 16.0% 36.0%

42 5 31 6 10 10 15 7

100.0% 11.9% 73.8% 14.3% 23.8% 23.8% 35.7% 16.7%

71 14 53 4 24 11 29 7

100.0% 19.7% 74.6% 5.6% 33.8% 15.5% 40.8% 9.9%

35 10 21 4 13 8 9 5

100.0% 28.6% 60.0% 11.4% 37.1% 22.9% 25.7% 14.3%

157 10 120 27 15 60 42 40

100.0% 6.4% 76.4% 17.2% 9.6% 38.2% 26.8% 25.5%

62 4 51 7 6 28 16 12

100.0% 6.5% 82.3% 11.3% 9.7% 45.2% 25.8% 19.4%

38 4 30 4 3 16 9 10

100.0% 10.5% 78.9% 10.5% 7.9% 42.1% 23.7% 26.3%

30 2 20 8 2 8 10 10

100.0% 6.7% 66.7% 26.7% 6.7% 26.7% 33.3% 33.3%

19 0 13 6 3 4 6 6

100.0% 0.0% 68.4% 31.6% 15.8% 21.1% 31.6% 31.6%

6 0 4 2 0 3 1 2

100.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 50.0% 16.7% 33.3%

117 2 94 21 13 51 32 21

100.0% 1.7% 80.3% 17.9% 11.1% 43.6% 27.4% 17.9%

25 0 18 7 0 16 4 5

100.0% 0.0% 72.0% 28.0% 0.0% 64.0% 16.0% 20.0%

25 2 20 3 7 10 5 3

100.0% 8.0% 80.0% 12.0% 28.0% 40.0% 20.0% 12.0%

36 0 30 6 1 16 13 6

100.0% 0.0% 83.3% 16.7% 2.8% 44.4% 36.1% 16.7%

25 0 21 4 3 9 7 6

100.0% 0.0% 84.0% 16.0% 12.0% 36.0% 28.0% 24.0%

6 0 5 1 2 0 3 1

100.0% 0.0% 83.3% 16.7% 33.3% 0.0% 50.0% 16.7%

4 0 3 1 0 1 1 2

100.0% 0.0% 75.0% 25.0% 0.0% 25.0% 25.0% 50.0%

　30～39歳

　18～29歳

　30～39歳

　60～64歳

　18～29歳

　50～59歳

全体

身体障がい

　18～29歳

　40～49歳

　60～64歳

　50～59歳

知的障がい

　40～49歳

　50～59歳

精神障がい

手帳なし

　30～39歳

　40～49歳

　60～64歳

合計 利用したい 利用しない わからない 無回答

432 80 141 123 88

100.0% 18.5% 32.6% 28.5% 20.4%

47 39 0 0 8

100.0% 83.0% 0.0% 0.0% 17.0%

321 39 135 117 30

100.0% 12.1% 42.1% 36.4% 9.3%

全体

利用している

利用していない
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（20）移動支援 

●利用状況 

 

 

 

 

●利用意向 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

17.8 28.7 33.3 20.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

利用したい 利用しない わからない 無回答

4.2 81.3 14.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

利用している 利用していない 無回答 n=432 

n=432 



79 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

合計
利用して

いる

利用して

いない
無回答 利用したい 利用しない わからない 無回答

432 18 351 63 77 124 144 87

100.0% 4.2% 81.3% 14.6% 17.8% 28.7% 33.3% 20.1%

188 9 158 21 30 53 73 32

100.0% 4.8% 84.0% 11.2% 16.0% 28.2% 38.8% 17.0%

12 1 10 1 3 3 6 0

100.0% 8.3% 83.3% 8.3% 25.0% 25.0% 50.0% 0.0%

25 1 19 5 2 10 5 8

100.0% 4.0% 76.0% 20.0% 8.0% 40.0% 20.0% 32.0%

42 2 34 6 7 12 14 9

100.0% 4.8% 81.0% 14.3% 16.7% 28.6% 33.3% 21.4%

71 4 63 4 14 18 31 8

100.0% 5.6% 88.7% 5.6% 19.7% 25.4% 43.7% 11.3%

35 1 30 4 4 9 17 5

100.0% 2.9% 85.7% 11.4% 11.4% 25.7% 48.6% 14.3%

157 8 123 26 36 35 50 36

100.0% 5.1% 78.3% 16.6% 22.9% 22.3% 31.8% 22.9%

62 3 54 5 18 10 24 10

100.0% 4.8% 87.1% 8.1% 29.0% 16.1% 38.7% 16.1%

38 1 32 5 5 14 11 8

100.0% 2.6% 84.2% 13.2% 13.2% 36.8% 28.9% 21.1%

30 2 19 9 6 6 7 11

100.0% 6.7% 63.3% 30.0% 20.0% 20.0% 23.3% 36.7%

19 2 12 5 6 2 6 5

100.0% 10.5% 63.2% 26.3% 31.6% 10.5% 31.6% 26.3%

6 0 4 2 1 2 1 2

100.0% 0.0% 66.7% 33.3% 16.7% 33.3% 16.7% 33.3%

117 3 93 21 13 47 34 23

100.0% 2.6% 79.5% 17.9% 11.1% 40.2% 29.1% 19.7%

25 1 17 7 3 12 5 5

100.0% 4.0% 68.0% 28.0% 12.0% 48.0% 20.0% 20.0%

25 1 21 3 5 11 5 4

100.0% 4.0% 84.0% 12.0% 20.0% 44.0% 20.0% 16.0%

36 1 29 6 3 15 12 6

100.0% 2.8% 80.6% 16.7% 8.3% 41.7% 33.3% 16.7%

25 0 21 4 1 9 8 7

100.0% 0.0% 84.0% 16.0% 4.0% 36.0% 32.0% 28.0%

6 0 5 1 1 0 4 1

100.0% 0.0% 83.3% 16.7% 16.7% 0.0% 66.7% 16.7%

4 0 3 1 1 1 0 2

100.0% 0.0% 75.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 50.0%

　30～39歳

　60～64歳

　18～29歳

　30～39歳

　50～59歳

全体

身体障がい

　18～29歳

　50～59歳

知的障がい

　40～49歳

　50～59歳

　60～64歳

精神障がい

手帳なし

　40～49歳

　18～29歳

　30～39歳

　40～49歳

　60～64歳

合計 利用したい 利用しない わからない 無回答

432 77 124 144 87

100.0% 17.8% 28.7% 33.3% 20.1%

18 14 1 0 3

100.0% 77.8% 5.6% 0.0% 16.7%

351 60 119 136 36

100.0% 17.1% 33.9% 38.7% 10.3%

全体

利用している

利用していない
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（21）日中一時支援 

●利用状況 

 

 

 

 

●利用意向 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

18.1 29.6 33.8 18.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

利用したい 利用しない わからない 無回答

6.7 78.5 14.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

利用している 利用していない 無回答 n=432 

n=432 
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合計
利用して

いる

利用して

いない
無回答 利用したい 利用しない わからない 無回答

432 29 339 64 78 128 146 80

100.0% 6.7% 78.5% 14.8% 18.1% 29.6% 33.8% 18.5%

188 7 160 21 21 62 75 30

100.0% 3.7% 85.1% 11.2% 11.2% 33.0% 39.9% 16.0%

12 3 8 1 4 2 5 1

100.0% 25.0% 66.7% 8.3% 33.3% 16.7% 41.7% 8.3%

25 0 20 5 0 12 5 8

100.0% 0.0% 80.0% 20.0% 0.0% 48.0% 20.0% 32.0%

42 1 35 6 5 13 16 8

100.0% 2.4% 83.3% 14.3% 11.9% 31.0% 38.1% 19.0%

71 3 64 4 8 23 34 6

100.0% 4.2% 90.1% 5.6% 11.3% 32.4% 47.9% 8.5%

35 0 31 4 4 11 15 5

100.0% 0.0% 88.6% 11.4% 11.4% 31.4% 42.9% 14.3%

157 24 106 27 43 29 50 35

100.0% 15.3% 67.5% 17.2% 27.4% 18.5% 31.8% 22.3%

62 17 40 5 27 8 19 8

100.0% 27.4% 64.5% 8.1% 43.5% 12.9% 30.6% 12.9%

38 3 30 5 5 11 14 8

100.0% 7.9% 78.9% 13.2% 13.2% 28.9% 36.8% 21.1%

30 1 19 10 5 4 9 12

100.0% 3.3% 63.3% 33.3% 16.7% 13.3% 30.0% 40.0%

19 2 12 5 5 3 6 5

100.0% 10.5% 63.2% 26.3% 26.3% 15.8% 31.6% 26.3%

6 1 3 2 1 2 1 2

100.0% 16.7% 50.0% 33.3% 16.7% 33.3% 16.7% 33.3%

117 2 94 21 20 47 31 19

100.0% 1.7% 80.3% 17.9% 17.1% 40.2% 26.5% 16.2%

25 0 18 7 4 12 4 5

100.0% 0.0% 72.0% 28.0% 16.0% 48.0% 16.0% 20.0%

25 1 22 2 7 10 5 3

100.0% 4.0% 88.0% 8.0% 28.0% 40.0% 20.0% 12.0%

36 1 29 6 5 15 11 5

100.0% 2.8% 80.6% 16.7% 13.9% 41.7% 30.6% 13.9%

25 0 20 5 2 10 8 5

100.0% 0.0% 80.0% 20.0% 8.0% 40.0% 32.0% 20.0%

6 0 5 1 2 0 3 1

100.0% 0.0% 83.3% 16.7% 33.3% 0.0% 50.0% 16.7%

4 0 3 1 0 1 1 2

100.0% 0.0% 75.0% 25.0% 0.0% 25.0% 25.0% 50.0%

　30～39歳

　18～29歳

　30～39歳

　40～49歳

　18～29歳

　50～59歳

全体

身体障がい

　18～29歳

　50～59歳

知的障がい

　50～59歳

　60～64歳

精神障がい

手帳なし

　60～64歳

　40～49歳

　30～39歳

　40～49歳

　60～64歳

合計 利用したい 利用しない わからない 無回答

432 78 128 146 80

100.0% 18.1% 29.6% 33.8% 18.5%

29 29 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

339 48 123 137 31

100.0% 14.2% 36.3% 40.4% 9.1%

全体

利用している

利用していない
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（22）訪問入浴 

●利用状況 

 

 

 

 

●利用意向 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7.2 44.7 28.5 19.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

利用したい 利用しない わからない 無回答

0.7

83.8 15.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

利用している 利用していない 無回答 n=432 

n=432 
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合計
利用して

いる

利用して

いない
無回答 利用したい 利用しない わからない 無回答

432 3 362 67 31 193 123 85

100.0% 0.7% 83.8% 15.5% 7.2% 44.7% 28.5% 19.7%

188 3 160 25 19 69 66 34

100.0% 1.6% 85.1% 13.3% 10.1% 36.7% 35.1% 18.1%

12 0 11 1 2 5 4 1

100.0% 0.0% 91.7% 8.3% 16.7% 41.7% 33.3% 8.3%

25 1 19 5 3 10 4 8

100.0% 4.0% 76.0% 20.0% 12.0% 40.0% 16.0% 32.0%

42 1 35 6 4 13 17 8

100.0% 2.4% 83.3% 14.3% 9.5% 31.0% 40.5% 19.0%

71 1 63 7 6 28 28 9

100.0% 1.4% 88.7% 9.9% 8.5% 39.4% 39.4% 12.7%

35 0 30 5 4 12 13 6

100.0% 0.0% 85.7% 14.3% 11.4% 34.3% 37.1% 17.1%

157 1 129 27 12 69 41 35

100.0% 0.6% 82.2% 17.2% 7.6% 43.9% 26.1% 22.3%

62 0 55 7 2 30 20 10

100.0% 0.0% 88.7% 11.3% 3.2% 48.4% 32.3% 16.1%

38 1 32 5 5 16 9 8

100.0% 2.6% 84.2% 13.2% 13.2% 42.1% 23.7% 21.1%

30 0 21 9 3 10 6 11

100.0% 0.0% 70.0% 30.0% 10.0% 33.3% 20.0% 36.7%

19 0 15 4 2 7 6 4

100.0% 0.0% 78.9% 21.1% 10.5% 36.8% 31.6% 21.1%

6 0 4 2 0 4 0 2

100.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 66.7% 0.0% 33.3%

117 0 98 19 5 66 25 21

100.0% 0.0% 83.8% 16.2% 4.3% 56.4% 21.4% 17.9%

25 0 19 6 0 17 4 4

100.0% 0.0% 76.0% 24.0% 0.0% 68.0% 16.0% 16.0%

25 0 23 2 2 11 6 6

100.0% 0.0% 92.0% 8.0% 8.0% 44.0% 24.0% 24.0%

36 0 29 7 2 22 6 6

100.0% 0.0% 80.6% 19.4% 5.6% 61.1% 16.7% 16.7%

25 0 22 3 0 14 7 4

100.0% 0.0% 88.0% 12.0% 0.0% 56.0% 28.0% 16.0%

6 0 5 1 1 2 2 1

100.0% 0.0% 83.3% 16.7% 16.7% 33.3% 33.3% 16.7%

4 0 1 0 0 1 1 2

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 50.0%

　30～39歳

　18～29歳

　30～39歳

　40～49歳

　50～59歳

全体

身体障がい

　18～29歳

　50～59歳

知的障がい

　50～59歳

　60～64歳

精神障がい

　18～29歳

手帳なし

　60～64歳

　40～49歳

　30～39歳

　40～49歳

　60～64歳

合計 利用したい 利用しない わからない 無回答

432 31 193 123 85

100.0% 7.2% 44.7% 28.5% 19.7%

3 2 0 0 1

100.0% 66.7% 0.0% 0.0% 33.3%

362 29 185 116 32

100.0% 8.0% 51.1% 32.0% 8.8%
利用していない

全体

利用している
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（23）地域活動支援センター 

●利用状況 

 

 

 

 

●利用意向 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

20.6 27.1 33.8 18.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

利用したい 利用しない わからない 無回答

11.8 73.4 14.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

利用している 利用していない 無回答 n=432 

n=432 
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合計
利用して

いる

利用して

いない
無回答 利用したい 利用しない わからない 無回答

432 51 317 64 89 117 146 80

100.0% 11.8% 73.4% 14.8% 20.6% 27.1% 33.8% 18.5%

188 13 150 25 24 59 73 32

100.0% 6.9% 79.8% 13.3% 12.8% 31.4% 38.8% 17.0%

12 2 9 1 3 5 3 1

100.0% 16.7% 75.0% 8.3% 25.0% 41.7% 25.0% 8.3%

25 3 17 5 4 8 6 7

100.0% 12.0% 68.0% 20.0% 16.0% 32.0% 24.0% 28.0%

42 1 35 6 4 12 19 7

100.0% 2.4% 83.3% 14.3% 9.5% 28.6% 45.2% 16.7%

71 7 57 7 10 22 30 9

100.0% 9.9% 80.3% 9.9% 14.1% 31.0% 42.3% 12.7%

35 0 30 5 3 11 15 6

100.0% 0.0% 85.7% 14.3% 8.6% 31.4% 42.9% 17.1%

157 19 114 24 38 39 46 34

100.0% 12.1% 72.6% 15.3% 24.2% 24.8% 29.3% 21.7%

62 7 48 7 19 10 24 9

100.0% 11.3% 77.4% 11.3% 30.6% 16.1% 38.7% 14.5%

38 7 27 4 10 12 9 7

100.0% 18.4% 71.1% 10.5% 26.3% 31.6% 23.7% 18.4%

30 1 21 8 5 6 9 10

100.0% 3.3% 70.0% 26.7% 16.7% 20.0% 30.0% 33.3%

19 4 11 4 3 5 4 7

100.0% 21.1% 57.9% 21.1% 15.8% 26.3% 21.1% 36.8%

6 0 5 1 1 4 0 1

100.0% 0.0% 83.3% 16.7% 16.7% 66.7% 0.0% 16.7%

117 25 72 20 34 29 36 18

100.0% 21.4% 61.5% 17.1% 29.1% 24.8% 30.8% 15.4%

25 6 13 6 7 8 6 4

100.0% 24.0% 52.0% 24.0% 28.0% 32.0% 24.0% 16.0%

25 10 13 2 14 4 4 3

100.0% 40.0% 52.0% 8.0% 56.0% 16.0% 16.0% 12.0%

36 2 27 7 4 11 15 6

100.0% 5.6% 75.0% 19.4% 11.1% 30.6% 41.7% 16.7%

25 6 15 4 7 5 9 4

100.0% 24.0% 60.0% 16.0% 28.0% 20.0% 36.0% 16.0%

6 1 4 1 2 1 2 1

100.0% 16.7% 66.7% 16.7% 33.3% 16.7% 33.3% 16.7%

4 0 3 1 0 1 1 2

100.0% 0.0% 75.0% 25.0% 0.0% 25.0% 25.0% 50.0%

全体

身体障がい

　18～29歳

　30～39歳

　40～49歳

　50～59歳

　60～64歳

知的障がい

　18～29歳

　30～39歳

　40～49歳

　50～59歳

　60～64歳

精神障がい

　18～29歳

　30～39歳

　40～49歳

　50～59歳

手帳なし

　60～64歳

合計 利用したい 利用しない わからない 無回答

432 89 117 146 80

100.0% 20.6% 27.1% 33.8% 18.5%

51 42 1 2 6

100.0% 82.4% 2.0% 3.9% 11.8%

317 44 111 136 26

100.0% 13.9% 35.0% 42.9% 8.2%

全体

利用している

利用していない
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問 31 障害福祉サービス事業者に望むこと 

障害福祉サービスを提供する事業者に対して望むことは、どのようなことですか。 

（複数回答） 

「満足できるサービスを提供できる体制の確保」が 35.9％と最も高く、次いで「契約

にいたるまでの十分な説明がほしい」が 32.2％などとなっています。一方で「特にない」

が 31.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

35.9 

32.2 

28.9 

24.5 

3.0 

31.5 

1.9 

9.3 

0% 10% 20% 30% 40%

満足できるサービスを提供できる体制の確保

契約にいたるまでの十分な説明がほしい

サービス従事者の質の確保

利用する曜日・時間帯に制約がないこと

手話などのコミュニケーション手段の充実

特にない

その他

無回答 ｎ=432
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■災害時の避難について 

問 32 災害時の避難 

災害時に一人または家族で避難できますか。 

「はい」が 57.4％、「いいえ」が 15.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

57.4 15.5 23.6 3.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ わからない 無回答 n=432 

58.5

50.0

48.0

66.7

59.2

54.3

48.4

56.5

57.9

43.3

26.3

16.7

65.0

64.0

44.0

72.2

80.0

50.0

13.3
0.0

16.0

14.3

14.1

14.3

24.2

11.3

15.8

40.0

42.1

50.0

8.5

8.0

4.0

8.3

8.0

33.3

22.9

50.0

32.0

14.3

21.1

22.9

22.9

30.6

23.7

10.0

21.1

16.7

24.8

28.0

48.0

16.7

12.0

16.7

5.3
0.0

4.0

4.8

5.6

8.6

4.5
1.6

2.6

6.7

10.5

16.7
1.7

0.0

4.0
2.8

0.0

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

身体障がい n=188

　18～29歳 n=12

　30～39歳 n=25

　40～49歳 n=42

　50～59歳 n=71

　60～64歳 n=35

知的障がい n=157

　18～29歳 n=62

　30～39歳 n=38

　40～49歳 n=30

　50～59歳 n=19

　60～64歳 n=62

精神障がい n=117

　18～29歳 n=25

　30～39歳 n=25

　40～49歳 n=36

　50～59歳 n=25

　60～64歳 n=6
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問 33 災害時に助けてくれる人 

家族が不在の場合や一人暮らしの場合、近所にあなたを助けてくれる人はいますか。 

「はい」が 20.6％、「いいえ」が 38.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

20.6 38.4 36.3 4.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ わからない 無回答 n=432 

24.5

16.7

24.0

19.0

26.8

25.7

12.7

8.1

21.1

10.0

5.3

50.0

23.1

20.0

20.0

30.6

20.0

16.7

31.4
41.7

36.0

33.3

31.0

25.7

46.5

56.5

44.7

46.7

26.3
0.0

39.3

56.0

32.0

36.1

36.0

33.3

38.8

41.7

36.0

42.9

36.6

40.0

33.8

30.6

31.6

26.7

57.9

50.0

34.2

24.0

44.0

27.8

40.0

50.0

5.3
0.0

4.0

4.8

5.6

8.6

7.0

4.8
2.6

16.7

10.5
0.0

3.4
0.0

4.0

5.6

4.0
0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

身体障がい n=188

　18～29歳 n=12

　30～39歳 n=25

　40～49歳 n=42

　50～59歳 n=71

　60～64歳 n=35

知的障がい n=157

　18～29歳 n=62

　30～39歳 n=38

　40～49歳 n=30

　50～59歳 n=19

　60～64歳 n=62

精神障がい n=117

　18～29歳 n=25

　30～39歳 n=25

　40～49歳 n=36

　50～59歳 n=25

　60～64歳 n=6
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問 34 災害時に困ること 

災害時に困ることは何だと思いますか。（複数回答） 

「避難場所の設備（トイレ等）や生活環境が不安」が 53.7％と最も高く、次いで「投

薬や治療が受けられない」が 47.7％、「安全な所まで、迅速に非難することができない」

が 41.4％などとなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■権利擁護 

問 35 障害者差別解消法 

「障害者差別解消法」を知っていますか。 

「内容を知っている」は 3.2％となっています。 

 

 

 

 

問 36 障害者虐待防止法 

「障害者虐待防止法」を知っていますか。 

「内容を知っている」は 6.7％となっています。 

 

 

 

 

3.2 10.6 83.8 2.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

内容を知っている 法律名は知っている 知らない 無回答

53.7 

47.7 

41.4 

35.6 

31.7 

29.2 

12.3 

9.7 

9.5 

2.3 

4.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

避難場所の設備（トイレ等）や生活環境が不安

投薬や治療が受けられない

安全な所まで、迅速に避難することができない

周囲とコミュニケーションがとれない

救助を求めることができない

被害状況、避難場所などの情報が入手できない

補装具や日常生活用具の入手ができなくなる

補装具の使用が困難になる

特にない

その他

無回答 ｎ=432

n=432 

6.7 20.6 69.9 2.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

内容を知っている 法律名は知っている 知らない 無回答 n=432 
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問 37 差別や嫌がらせ 

あなたは、障がいがあることで差別や嫌がらせ、暴力を受けたりする（した）ことが

ありますか。 

「ある」と「少しある」を合わせると 33.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

13.0 20.4 63.4 3.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ある 少しある ない 無回答 n=432 

11.2

8.3

8.0

9.5

12.7

14.3

14.6

12.9

18.4

13.3

21.1
0.0

14.5

16.0

20.0

13.9

8.0

16.7

16.5
41.7

4.0

19.0

21.1

2.9

22.9

22.6

10.5

40.0

26.3

16.7

26.5

24.0

40.0

22.2

28.0
0.0

68.6

50.0

84.0

66.7

63.4

77.1

58.6

62.9

65.8

40.0

47.4

83.3

57.3

56.0

36.0

63.9

64.0

83.3

3.7
0.0

4.0

4.8

2.8

5.7

3.8
1.6

5.3

6.7

5.3
0.0

1.7

4.0

4.0
0.0

0.0

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

身体障がい n=188

　18～29歳 n=12

　30～39歳 n=25

　40～49歳 n=42

　50～59歳 n=71

　60～64歳 n=35

知的障がい n=157

　18～29歳 n=62

　30～39歳 n=38

　40～49歳 n=30

　50～59歳 n=19

　60～64歳 n=62

精神障がい n=117

　18～29歳 n=25

　30～39歳 n=25

　40～49歳 n=36

　50～59歳 n=25

　60～64歳 n=6
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問 37-2 差別を受けた場所 

問 37で「ある」または「少しある」と回答した方のみ 

どのような場所や場面で差別を受けたり、暴力を受けたりしましたか。（複数回答） 

「学校・仕事場」が 56.3％と最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※「その他」は「家族」、「親戚」などとなっています。 

問 37-3 相談窓口 

障がいがあることで差別を受けたり、暴力を受けたりしたりしたときに相談できると

ころを知っていますか。 

「はい」が 22.5％、「いいえ」が 68.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

56.3 

26.4 

17.4 

11.8 

8.3 

6.3 

0.7 

12.5 

4.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

学校・仕事場

外出先

住んでいる地域

医療機関

余暇を楽しむとき

障がい福祉サービス事業所

相談支援事業所

その他

無回答 ｎ=144

22.5 68.1 9.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ 無回答 n=432 
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問 38 成年後見制度 

あなたは、「成年後見制度」を知っていますか。 

「知っている」と「少し知っている」を合わせると 32.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

17.4 14.8 22.9 43.1 1.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

知っている 少し知っている よく知らないが聞いたことがある まったく知らない 無回答 n=432 

20.2

25.0

24.0

21.4

16.9

20.0

22.9

14.5

21.1

36.7

31.6

33.3

9.4
0.0

8.0

13.9

12.0

16.7

11.7

8.3

4.0

7.1

12.7

22.9

16.6

14.5

21.1

20.0

10.5

0.0

14.5

4.0

20.0

13.9

20.0

16.7

23.4

33.3

28.0

19.0

23.9

22.9

17.2

22.6

18.4

13.3

10.5

0.0

29.9

28.0

28.0

25.0

40.0

33.3

41.5

33.3

40.0

50.0

43.7

28.6

42.7

48.4

36.8

30.0

47.4

66.7

45.3

68.0

40.0

47.2

28.0

33.3

3.2
0.0

4.0
2.4

2.8

5.7

0.6

0.0

2.6

0.0

0.0

0.0

0.9

0.0

4.0
0.0

0.0

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

身体障がい n=188

　18～29歳 n=12

　30～39歳 n=25

　40～49歳 n=42

　50～59歳 n=71

　60～64歳 n=35

知的障がい n=157

　18～29歳 n=62

　30～39歳 n=38

　40～49歳 n=30

　50～59歳 n=19

　60～64歳 n=62

精神障がい n=117

　18～29歳 n=25

　30～39歳 n=25

　40～49歳 n=36

　50～59歳 n=25

　60～64歳 n=6
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問 39 成年後見制度で頼みたいこと 

将来、成年後見制度を利用するとしたら、どのようなことを頼みたいと思いますか。

（複数回答） 

「通帳、証書等の保管や各種の手続き」が 44.9％と最も高く、次いで「年金等定期的

な収入の受領や公共料金等の支払い」が 39.6％、「医療の手続きに関すること（通院費の

支払い、入院手続きなど）」が 38.9％などとなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

44.9 

39.6 

38.9 

33.3 

31.7 

29.6 

29.4 

26.9 

13.0 

29.2 

2.1 

3.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

通帳、証書等の保管や各種の手続き

年金等定期的な収入の受領や

公共料金等の支払い

医療の手続きに関すること

（通院費の支払い、入院手続きなど）

福祉サービス利用に関すること

日常の金銭管理

財産の管理・保存・相続・

処分等に関すること

あなたに不利益な法律行為の取り消し

住居に関すること（契約手続きなど）

利用しないと思う

わからない

その他

無回答 ｎ=432
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■福祉等の暮らしの満足度と重要度 

問 40 暮らしの満足度 

① 在宅福祉サービスの充実 

 

 

 

 

 

 

「やや不満である」または「不満である」と回答した方のみ 

特に強く不満を感じることは何ですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

② 入所施設の充実 

 

 

 

 

 

 

「やや不満である」または「不満である」と回答した方のみ 

特に強く不満を感じることは何ですか。 

 

 

 

 

 

 

8.3

4.1

6.9

8.4

12.0

14.5

4.9

4.6

4.9

7.1

53.7

49.8

9.3

11.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和2年

平成29年

満足している やや満足している どちらでもない やや不満である

不満である わからない 無回答

3.9
2.3

9.3

7.9

13.2

17.0

2.5

3.3

2.5
0.3

58.1

55.5

10.4

13.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和2年

平成29年

満足している やや満足している どちらでもない やや不満である

不満である わからない 無回答

（n=432） 

（n=393） 

（n=432） 

（n=393） 

31.8 

22.7 

13.6 

4.5 

0.0 

27.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

どのようなサービスがあるかわからない

希望するサービスがない（不足している）

手続きが難しい

支援員等のサービスの質が悪い

利用限度がある

無回答 ｎ=22

50.0 

9.5 

7.1 

4.8 

2.4 

26.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

希望するサービスがない（不足している）

どのようなサービスがあるかわからない

支援員等のサービスの質が悪い

手続きが難しい

利用限度がある

無回答 ｎ=42
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③ 通所施設の充実 

 

 

 

 

 

 

「やや不満である」または「不満である」と回答した方のみ 

特に強く不満を感じることは何ですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

④ 保健医療サービスの充実 

 

 

 

 

 

 

「やや不満である」または「不満である」と回答した方のみ 

特に強く不満を感じることは何ですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9.3

6.1

11.8

15.3

18.3

22.4

4.2

6.4

3.0

3.6

42.6

34.2

10.9

12.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和2年

平成29年

満足している やや満足している どちらでもない やや不満である

不満である わからない 無回答

11.6

7.6

13.7

12.0

13.7

15.5

3.7

7.4

2.3

4.1

45.8

41.4

9.3

12.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和2年

平成29年

満足している やや満足している どちらでもない やや不満である

不満である わからない 無回答

（n=432） 

（n=393） 

（n=432） 

（n=393） 

42.3 

11.5 

11.5 

3.8 

0.0 

30.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

希望するサービスがない（不足している）

利用限度がある

支援員等のサービスの質が悪い

手続きが難しい

どのようなサービスがあるかわからない

無回答 ｎ=26

22.6 

19.4 

6.5 

3.2 

3.2 

45.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

希望するサービスがない（不足している）

手続きが難しい

どのようなサービスがあるかわからない

利用限度がある

病院スタッフのサービスの質が悪い

無回答 ｎ=31
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⑤ 医療費の軽減 

 

 

 

 

 

 

「やや不満である」または「不満である」と回答した方のみ 

特に強く不満を感じることは何ですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑥ 障がい者向住宅の整備、住宅改造のための支援 

 

 

 

 

 

 

「やや不満である」または「不満である」と回答した方のみ 

特に強く不満を感じることは何ですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.3

1.0
5.8

5.3

17.1

19.8

4.2

7.4

3.9

6.6

56.5

47.9

10.2

12.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和2年

平成29年

満足している やや満足している どちらでもない やや不満である

不満である わからない 無回答

16.9

15.3

17.8

22.7

18.5

20.1

8.3

7.6

3.7

7.1

26.4

18.3

8.3

8.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和2年

平成29年

満足している やや満足している どちらでもない やや不満である

不満である わからない 無回答

（n=432） 

（n=393） 

（n=432） 

（n=393） 

17.3 

15.4 

11.5 

9.6 

0.0 

46.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

医療費が高い

軽減の割合が不十分

手続きが難しい

軽減の種類・範囲が不足している

どのようなサービスがあるかわからない

無回答 ｎ=52

20.0 

20.0 

14.3 

8.6 

2.9 

34.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

利用限度がある

どのようなサービスがあるかわからない

希望する支援がない（不足している）

住宅（または住宅改造）の質が悪い

手続きが難しい

無回答 ｎ=35



97 

 

⑦ 障がい者が暮らしやすいまちづくり 

 

 

 

 

 

 

「やや不満である」または「不満である」と回答した方のみ 

特に強く不満を感じることは何ですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑧ 障がい者の利用に配慮した公営住宅の供給 

 

 

 

 

 

 

「やや不満である」または「不満である」と回答した方のみ 

特に強く不満を感じることは何ですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.6

0.8
3.2

2.8

19.7

18.1

3.5

5.3

5.6

7.1

56.3

52.9

10.2

13.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和2年

平成29年

満足している やや満足している どちらでもない やや不満である

不満である わからない 無回答

4.9
1.5

6.9

7.9

26.4

24.9

10.2

10.9

7.4

12.2

36.3

31.9

7.9

10.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和2年

平成29年

満足している やや満足している どちらでもない やや不満である

不満である わからない 無回答

（n=432） 

（n=393） 

（n=432） 

（n=393） 

23.1 

12.8 

12.8 

10.3 

7.7 

33.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

公営住宅の量が足りない

希望する公営住宅がない

どのような制度があるかわからない

配慮が十分ではない

手続きが難しい

無回答 ｎ=39

22.4 

7.9 

5.3 

3.9 

1.3 

59.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

交通手段の不便

公共施設の不便

職場の不便

道路の不便

商業施設の不便

無回答ｎ=76
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⑨ 障がい者の雇用・就業の促進 

 

 

 

 

 

 

「やや不満である」または「不満である」と回答した方のみ 

特に強く不満を感じることは何ですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑩ 社会参加、地域参加への支援 

 

 

 

 

 

 

「やや不満である」または「不満である」と回答した方のみ 

特に強く不満を感じることは何ですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

24.7 

20.5 

8.2 

4.1 

2.7 

39.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

障がい者雇用の求人数が足りない

業種が足りない

どのようなサービスがあるかわからない

障がい者雇用の質が悪い

手続きが難しい

無回答 ｎ=73

3.7
2.0

4.6

7.6

22.9

23.7

4.4

6.1

4.6

5.6

50.5

43.0

9.3

12.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和2年

平成29年

満足している やや満足している どちらでもない やや不満である

不満である わからない 無回答

3.5
2.0

6.0

6.4

21.1

21.4

8.6

9.4

8.3

11.5

43.5

37.3

9.0

12.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和2年

平成29年

満足している やや満足している どちらでもない やや不満である

不満である わからない 無回答

（n=432） 

（n=393） 

（n=432） 

（n=393） 

25.6 

12.8 

10.3 

5.1 

2.6 

43.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

希望する支援がない（不足している）

どのようなサービスがあるかわからない

利用限度がある

手続きが難しい

支援の質が悪い

無回答 ｎ=39
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⑪ 福祉に関する情報提供の充実 

 

 

 

 

 

 

「やや不満である」または「不満である」と回答した方のみ 

特に強く不満を感じることは何ですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑫ 相談支援の充実 

 

 

 

 

 

※平成 29 年調査時は「相談支援事業所の充実」という項目でした。 

 

「やや不満である」または「不満である」と回答した方のみ 

特に強く不満を感じることは何ですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

10.9

5.6

18.1

16.8

21.8

22.9

5.8

6.6

3.7

5.1

30.6

30.3

9.3

12.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和2年

平成29年

満足している やや満足している どちらでもない やや不満である

不満である わからない 無回答

4.6

3.3

12.7

9.7

25.2

25.7

8.8

14.2

6.5

8.7

32.6

28.0

9.5

10.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和2年

平成29年

満足している やや満足している どちらでもない やや不満である

不満である わからない 無回答

（n=432） 

（n=393） 

（n=432） 

（n=393） 

24.2 

22.7 

10.6 

4.5 

0.0 

37.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

どのようなサービスがあるかわからない

情報を得るのが難しい

情報量が足りない

情報の種類が足りない

情報提供の質が悪い

無回答 ｎ=66

36.6 

7.3 

7.3 

7.3 

4.9 

36.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

どのようなサービスがあるかわからない

手続きが難しい

相談支援の種類が足りない

支援員等のサービスの質が悪い

利用限度がある

無回答 ｎ=41
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⑬ 経済的な援助の充実 

 

 

 

 

 

 

「やや不満である」または「不満である」と回答した方のみ 

特に強く不満を感じることは何ですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑭ 障がい児に対する治療、療育、教育の充実 

 

 

 

 

 

※平成 29 年調査時は「障がい児に対する教育・療育の充実」という項目でした。 

 

「やや不満である」または「不満である」と回答した方のみ 

特に強く不満を感じることは何ですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

3.2
1.0

8.3

6.4

20.1

20.4

5.6

7.4

3.7

5.6

46.8

44.2

12.3

15.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和2年

平成29年

満足している やや満足している どちらでもない やや不満である

不満である わからない 無回答

6.3

4.1

13.2

10.4

22.5

23.7

10.0

14.2

8.6

12.2

29.9

23.4

9.7

12.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和2年

平成29年

満足している やや満足している どちらでもない やや不満である

不満である わからない 無回答

（n=432） 

（n=393） 

（n=432） 

（n=393） 

25.0 

16.3 

10.0 

8.8 

7.5 

32.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

援助が足りていない

どのようなサービスがあるかわからない

援助の対象が十分ではない

援助の種類が十分ではない

手続きが難しい

無回答 ｎ=80

35.0 

10.0 

7.5 

5.0 

5.0 

37.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

希望する支援がない（不足している）

利用限度がある

手続きが難しい

支援の質が悪い

どのようなサービスがあるかわからない

無回答 ｎ=40
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⑮ 障がい理解に対する啓発・広報の充実 

 

 

 

 

 

 

「やや不満である」または「不満である」と回答した方のみ 

特に強く不満を感じることは何ですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑯ ボランティアの育成の活動への支援 

 

 

 

 

 

 

「やや不満である」または「不満である」と回答した方のみ 

特に強く不満を感じることは何ですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.3

0.8
3.9

5.6

23.4

28.2

3.0

4.1

4.2

3.8

53.5

43.5

9.7

14.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和2年

平成29年

満足している やや満足している どちらでもない やや不満である

不満である わからない 無回答

3.0
1.0

6.5

7.4

25.0

25.4

8.3

10.7

7.4

9.9

39.4

31.9

10.4

13.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和2年

平成29年

満足している やや満足している どちらでもない やや不満である

不満である わからない 無回答

（n=432） 

（n=393） 

（n=432） 

（n=393） 

22.1 

17.6 

11.8 

10.3 

1.5 

36.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

啓発・広報の機会が足りない

啓発・広報していることを知らない

啓発・広報のやり方が悪い

啓発・広報の種類が足りない

啓発・広報の内容が悪い

無回答 ｎ=68

22.6 

19.4 

12.9 

3.2 

0.0 

41.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

どのようなサービスがあるかわからない

希望する支援がない（不足している）

支援の質が悪い

利用限度がある

手続きが難しい

無回答 ｎ=31
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⑰ 障がい者団体などへの活動の支援 

 

 

 

 

 

 

「やや不満である」または「不満である」と回答した方のみ 

特に強く不満を感じることは何ですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑱ 成年後見制度利用促進に向けての取組 

 

 

 

 

 

※平成 29 年調査時は「財産管理の援助」という項目でした。 

 

「やや不満である」または「不満である」と回答した方のみ 

特に強く不満を感じることは何ですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

34.4 

21.9 

9.4 

3.1 

0.0 

31.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

どのようなサービスがあるかわからない

手続きが難しい

援助が足りていない

援助の対象が十分ではない

援助の種類が十分ではない

無回答 ｎ=32

3.0
1.8

3.7

5.6

21.3

22.9

3.7
2.3

3.7

2.8

55.1

51.1

9.5

13.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和2年

平成29年

満足している やや満足している どちらでもない やや不満である

不満である わからない 無回答

2.5

1.8
6.0

7.6

22.2

20.6

3.0

6.6

3.5

3.3

52.1

46.9

10.6

13.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和2年

平成29年

満足している やや満足している どちらでもない やや不満である

不満である わからない 無回答

（n=432） 

（n=393） 

（n=432） 

（n=393） 

21.4 

10.7 

10.7 

7.1 

3.6 

46.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

希望する支援がない（不足している）

支援の質が悪い

どのようなサービスがあるかわからない

利用限度がある

手続きが難しい

無回答 ｎ=28
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⑲ 災害時における障がい者への対応 

 

 

 

 

 

 

「やや不満である」または「不満である」と回答した方のみ 

特に強く不満を感じることは何ですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.5

1.5
4.9

4.3

15.3

19.8

10.0

7.4

9.7

6.1

48.4

47.7

9.3

13.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和2年

平成29年

満足している やや満足している どちらでもない やや不満である

不満である わからない 無回答

（n=432） 

（n=393） 

43.5 

10.6 

9.4 

3.5 

2.4 

30.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

どのような対応をしてくれるかわからない

希望する対応・支援がない（不足している）

対応（支援）してくれる者が足りない

対応までに時間がかかる

対応（支援）してくれる者の対応が悪い

無回答 ｎ=85
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問 41 市の取組の重要度 

① 在宅福祉サービスの充実 

 

 

 

 

 

 

② 入所施設の充実 

 

 

 

 

 

 

③ 通所施設の充実 

 

 

 

 

 

 

④ 保健医療サービスの充実 

 

 

 

 

 

 

⑤ 医療費の軽減 

 

 

 

 

 

46.3

47.2

17.8

18.6

9.3

9.4

0.7

0.5

0.5

0.3
16.7

12.5

8.8

11.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和2年

平成29年

重要である やや重要である どちらでもない あまり重要でない

重要ではない わからない 無回答

38.0

33.5

19.7

22.4

10.9

8.9

0.2

0.8

0.0

0.3
22.0

21.1

9.3

13.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和2年

平成29年

重要である やや重要である どちらでもない あまり重要でない

重要ではない わからない 無回答

35.9

32.6

18.5

19.8

13.2

8.4

0.0

0.5

0.2

0.3
23.6

25.4

8.6

13.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和2年

平成29年

重要である やや重要である どちらでもない あまり重要でない

重要ではない わからない 無回答

32.9

30.3

19.0

19.8

11.6

8.4

0.5

0.5

0.2

0.3
26.9

28.0

9.0

12.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和2年

平成29年

重要である やや重要である どちらでもない あまり重要でない

重要ではない わからない 無回答

27.8

24.7

17.6

22.4

13.9

8.4

0.5

0.5

0.0

0.3
30.6

29.5

9.7

14.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和2年

平成29年

重要である やや重要である どちらでもない あまり重要でない

重要ではない わからない 無回答

（n=432） 

（n=393） 

（n=432） 

（n=393） 

（n=432） 

（n=393） 

（n=432） 

（n=393） 

（n=432） 

（n=393） 
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⑥ 障がい者向住宅の整備、住宅改造のための支援 

 

 

 

 

 

 

⑦ 障がい者が暮らしやすいまちづくり 

 

 

 

 

 

 

⑧ 障がい者の利用に配慮した公営住宅の供給 

 

 

 

 

 

 

⑨ 障がい者の雇用・就業の促進 

 

 

 

 

 

 

⑩ 社会参加、地域参加への支援 

 

 

 

 

 

 

24.8

23.1

19.4

19.6

21.1

18.1

1.4

2.0

0.5

0.3
23.6

22.9

9.3

14.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和2年

平成29年

重要である やや重要である どちらでもない あまり重要でない

重要ではない わからない 無回答

37.7

35.6

21.3

21.4

11.6

9.2

0.9

0.3

0.2

0.5
19.0

19.8

9.3

13.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和2年

平成29年

重要である やや重要である どちらでもない あまり重要でない

重要ではない わからない 無回答

23.4

25.2

21.8

18.1

15.3

13.0

0.9

0.5

0.7

0.8
28.5

27.9

9.5

14.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和2年

平成29年

重要である やや重要である どちらでもない あまり重要でない

重要ではない わからない 無回答

40.7

38.5

20.6

19.3

9.0

10.4

0.9

0.5

0.5

0.5
19.4

17.8

8.8

13.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和2年

平成29年

重要である やや重要である どちらでもない あまり重要でない

重要ではない わからない 無回答

29.2

26.2

18.3

22.4

14.4

10.9

0.5

0.8

0.2

0.5
27.8

25.7

9.7

13.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和2年

平成29年

重要である やや重要である どちらでもない あまり重要でない

重要ではない わからない 無回答

（n=432） 

（n=393） 

（n=432） 

（n=393） 

（n=432） 

（n=393） 

（n=4323） 

（n=393） 

（n=432） 

（n=393） 
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⑪ 福祉に関する情報提供の充実 

 

 

 

 

 

 

⑫ 相談支援の充実 

 

 

 

 

 

※平成 29 年調査時は「相談支援事業所の充実」という項目でした。 

⑬ 経済的な援助の充実 

 

 

 

 

 

 

⑭ 障がい児に対する治療、療育、教育の充実 

 

 

 

 

 

※平成 29 年調査時は「障がい児に対する教育・療育の充実」という項目でした。 

⑮ 障がいの理解に対する啓発・広報の充実 

 

 

 

 

 

 

29.6

28.8

23.1

22.6

16.9

12.5

0.2

0.0

0.2

0.5
21.1

20.6

8.8

15.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和2年

平成29年

重要である やや重要である どちらでもない あまり重要でない

重要ではない わからない 無回答

38.4

28.7

17.8

18.6

11.1

10.9

0.5

0.0

0.2

0.8
22.7

24.7

9.3

16.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和2年

平成29年

重要である やや重要である どちらでもない あまり重要でない

重要ではない わからない 無回答

45.8

39.1

20.1

20.4

9.0

9.4

0.5

0.8

0.5

0.3
15.5

15.0

8.6

15.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和2年

平成29年

重要である やや重要である どちらでもない あまり重要でない

重要ではない わからない 無回答

44.0

30.5

23.6

25.2

8.8

8.4

0.2

0.0

0.0

0.5
15.7

20.4

7.6

15.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和2年

平成29年

重要である やや重要である どちらでもない あまり重要でない

重要ではない わからない 無回答

34.0

33.3

20.8

23.9

16.7

10.4

0.2

1.3

0.0

0.3
19.7

18.1

8.6

12.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和2年

平成29年

重要である やや重要である どちらでもない あまり重要でない

重要ではない わからない 無回答

（n=432） 

（n=393） 

（n=432） 

（n=393） 

（n=432） 

（n=393） 

（n=432） 

（n=393） 

（n=432） 

（n=393） 
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⑯ ボランティアの育成の活動への支援 

 

 

 

 

 

 

⑰ 障がい者団体などへの活動の支援 

 

 

 

 

 

 

⑱ 成年後見制度利用促進に向けての取組 

 

 

 

 

 

※平成 29 年調査時は「財産管理の援助」という項目でした。 

⑲ 災害時における障がい者への対応 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

50.9

35.6

16.0

18.3

7.6

8.7

0.2

0.0

0.5

0.5
16.9

21.6

7.9

15.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和2年

平成29年

重要である やや重要である どちらでもない あまり重要でない

重要ではない わからない 無回答

26.9

20.1

24.5

21.9

13.9

14.0

0.2

0.8

0.7

0.0
24.5

27.2

9.3

16.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和2年

平成29年

重要である やや重要である どちらでもない あまり重要でない

重要ではない わからない 無回答

27.3

19.6

18.8

18.3

16.9

16.5

0.9

0.0

0.7

0.5
26.2

29.1

9.3

16.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和2年

平成29年

重要である やや重要である どちらでもない あまり重要でない

重要ではない わからない 無回答

21.8

16.8

23.8

22.1

18.8

17.8

0.5

0.8

0.9

0.3
24.8

26.2

9.5

16.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

令和2年

平成29年

重要である やや重要である どちらでもない あまり重要でない

重要ではない わからない 無回答

（n=432） 

（n=393） 

（n=432） 

（n=393） 

（n=432） 

（n=393） 

（n=432） 

（n=393） 
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問 42 暮らしの「満足度」を上げるための支援 

あなたは、市の福祉等に関する暮らしの「満足度」を上げるためには、どのような支

援があればよいと思いますか。（複数回答） 

「経済的名負担の軽減」が 60.0％と最も高く、次いで「相談支援の充実」が 47.2％な

どとなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

60.0 

47.2 

32.4 

31.9 

29.9 

28.9 

25.7 

23.1 

4.2 

11.1 

0% 20% 40% 60% 80%

経済的な負担の軽減

相談支援の充実

在宅で受けられる適切な医療ケア

障がい者に適した住居の確保

必要な在宅サービスの適切な利用

地域住民等の理解

生活訓練等の充実

コミュニケーションについての支援

その他

無回答 ｎ=432
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■ヘルプカードについて 

問 43 ヘルプカードの所持 

あなたは、障がいのある人の緊急連絡先、医療情報、手助けしてほしい内容などを記

載し、緊急時や災害時、日常の困ったときに周囲に手助けをお願いしたいときに提示す

る「ヘルプカード」を所持していますか。 

「はい」が 16.2％、「いいえ」が 79.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

16.2 79.2 4.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ 無回答 n=432 

17.0

25.0

24.0

11.9

15.5

17.1

21.0

27.4

21.1

13.3

10.5

33.3

10.3

16.0

4.0
2.8

24.0
0.0

78.7

75.0

72.0

85.7

80.3

77.1

73.9

64.5

76.3

83.3

89.5

66.7

85.5

84.0

88.0

97.2

68.0

83.3

4.3
0.0

4.0
2.4

4.2

5.7

5.1

8.1
2.6

3.3
0.0

0.0

4.3
0.0

8.0
0.0

8.0

16.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

身体障がい n=188

　18～29歳 n=12

　30～39歳 n=25

　40～49歳 n=42

　50～59歳 n=71

　60～64歳 n=35

知的障がい n=157

　18～29歳 n=62

　30～39歳 n=38

　40～49歳 n=30

　50～59歳 n=19

　60～64歳 n=62

精神障がい n=117

　18～29歳 n=25

　30～39歳 n=25

　40～49歳 n=36

　50～59歳 n=25

　60～64歳 n=6
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問 43-2 ヘルプカードの利用 

問 43で「はい」と回答した方のみ 

あなたは、「ヘルプカード」を利用したことがありますか。 

「はい」が 11.4％、「いいえ」が 87.1％となっています。 

 

 

 

 

問 44 燕市手話言語の普及等の推進に関する条例 

あなたは、令和元年 10 月に「燕市手話言語の普及等の推進に関する条例」が施行さ

れたことを知っていますか。 

「内容を知っている」は 1.9％（8 人）、「条例名は知っている」は 0.7％（3 人）で、「知

らない」が 92.4％（399 人）となっています。 

 

 

 

 

問 45 手話言語の普及 

あなたは、手話言語を普及させるためには、どのようなことが必要だと思いますか。

（複数回答） 

「手話学習の場」が 43.3％と最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11.4 87.1 1.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

はい いいえ 無回答 n=70 

1.9 0.7

92.4 5.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

内容を知っている 条例名は知っている 知らない 無回答 n=432 

43.3 

37.3 

35.2 

22.7 

3.0 

8.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

手話学習の場

広報や市のホームページ等での情報発信

手話通訳を可能とする意思疎通支援者の

確保および資質向上

特にない

その他

無回答
ｎ=432
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■地域での安心な生活 

問 46 地域で安心して生活していくために必要なこと 

あなたがこれからも住み慣れた地域で安心して生活していくためには、どのようなこ

とが必要だと思いますか。（複数回答） 

「災害時の支援」が 52.8％、「経済的な負担の軽減」が 52.3％などとなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

52.8 

52.3 

44.9 

43.8 

41.0 

37.5 

35.2 

34.7 

34.3 

33.6 

30.8 

28.2 

27.1 

16.2 

7.4 

2.1 

5.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

災害時の支援

経済的な負担の軽減

相談支援の充実

保護者や介助者の急病など

緊急時の受け入れ体制

就労の支援

必要な在宅サービスが適切に利用できること

外出時の支援

障がいに対する地域住民等の理解

在宅で医療的ケアが得られること

障がい者に適した住居の確保

緊急時や一人暮らしに備えた

サービスの体験利用

権利や人権を守るための支援

情報・コミュニケーションについての支援

スポーツ・レクリエーションや

文化芸術活動の参加に対する支援

特にない

その他

無回答 ｎ=432
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■自由記載 

新型コロナウイルス感染症について 

現在、新型コロナウイルス感染症により、特に困っていることがありましたら、ご自

由にお書きください。 

項  目 件 

お子様や家族について 21 

通院・保険・医療について 12 

就労について 8 

余暇活動について 18 

マスク・消毒等について 20 

その他 4 

お子様や家族について 

●もし、家族、本人が、コロナに感染した場合、どのような体制が取られるのかなど、

不安でいっぱいです。親が感染した場合は、子どもはどうするのかなど、その逆も。

検査しなければいけない場合も、スムーズに行動できるのかなど、色々あります。

（家族の感染への不安など 8 件） 

●感染症に対する理解が出来ないのに、対策をさせるという、難しさを痛感していま

す。（2 件） 

通院・保険・医療について 

●一人暮らしなので、もし新型コロナウイルスにかかったら家族がいないので、入院

した時に、医療費の事などが心配。 

●64 才なので、介護保険が使えない。 

就労について 

●失業中でコロナが始まり、なおさら就労が困難な事。失業保険が終わった後の収入

減。 

余暇活動について 

●美容室に行きたいのに、我慢しなきゃならなくて、頭がバラバラになりそう。 

●実家が関東の為、家族に逢いに行けず、さびしい。（外出制限など 8 件） 

マスク・消毒等について 

●視覚障がい者なので、そのお店がどんな感染予防対策をとっているのか、表示され

ていても、見えにくいのでわからない。アルコールが用意されている場所が、わかり

づらい。 

●手洗い、消毒、忘れることがある。マスクをいやがる。（4 件） 

その他 

●こんな時だからこそ、一般の方々の様々なフォローが今以上に必要だと思いますが、

逆に、だんだんと避けられ遠ざかっている様な気がします。 
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障害福祉サービスや行政の取組について 

障害福祉サービスや行政の取組についてご意見がありましたら、ご自由にお書きくだ

さい。 

項  目 件 

お子様や家族について 4 

日常生活について 10 

障害福祉サービスや制度について 22 

進路等について 2 

保険・医療について 8 

余暇活動について 5 

災害など緊急事態の対応について 6 

移動手段について 3 

福祉のまちづくりについて 21 

その他 6 

お子様や家族について 

●親亡き後も、自宅で一緒に住んでくれる人がいたら、いいなと思う。 

日常生活について 

●話題がもう少し豊富になればいいと思います。 

●各施設の活動内容が分かるように、施設ごとのホームページ、SNS などを開設して

ほしい。 

障害福祉サービスや制度について 

●最近調べものをしていたら、障害者厚生年金というものがあり、自分も受給対象な

のではないかという事を初めて知りました。精神障害者保健福祉手帳を申込みに

行った際は、そういった話は一切なく、また発達障害者支援センターでも、話はあり

ませんでした。手帳取得から、はや 6 年たって、ようやくという思いもあります。

年金の遡及は、さかのぼって 5 年間だという事を知り、とても残念な気持ちでいっ

ぱいです。何とかしてほしいです。 

進路等について 

●外出が困難な障がい者のために、在宅勤務（内職等）を、紹介してほしい。 

●精神障がい者が利用できる施設（宿泊型の自立訓練）を、市内に作ってもらえると、

ありがたいです。 

保険・医療について 

●申請してから許可が届くまでが遅くて、不安です。申請が年に 3 回は多すぎると思

います。 

●本人に合った補聴器を買いやすく、補助金も増やして欲しい。 
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余暇活動について 

●施設単位ではなく、燕市全体、障がい者に向けたスポーツ、文化芸術活動が、活発に

なれば。 

災害など緊急事態の対応について 

●緊急災害時に、障がい者はパニックになります。避難場所、市民とは別に部屋を用意

して頂ければ幸いと思います。何卒宜しくお願いします。 

移動手段について 

●手帳の IC チップ化をすすめてほしい。高速道路で ETC を利用できない。毎回有人

又は無人精算機に行くのは、ETC の利便性を無駄にしている。 

福祉のまちづくりについて 

●アンケートを自分で読んで理解して回答するのは、難しいです。相談員さんが、聞き

に来てくれる等の方法にしてくれると、もっときちんと答えられたと思います。 

その他 

●この様なアンケートは、ルビがふってあるだけで、知的障がいがある人には、わかり

にくい表現が多く、本人に質問の説明をするだけで、多くの時間が必要になりまし

た。もう少し配慮のある表現で、質問をしてもらいたいです。 

●市役所で大きな声で精神障がいだと言う事を話したり、必要以上に本当に病気なの

かと聞いたりするのは、非常に辛いので配慮が欲しいです。 

 

 


